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Jezusu Kristusu Resnični Bog  

In Zivljenje Večno. 

 
 

 
Ti pa, Daniel, hrani na skrivnem te besede in zapečati knjigo do časa 

konca. Mnogi bodo to preiskovali in spoznanje se pomnoži. 
Daniel 12:4 

 
 

 
In veli: Pojdi, Daniel, kajti besede bodo na skrivnem hranjene in 

zapečatene do časa konca. Mnogi se bodo čistili in belili in precejali, a 
brezbožni bodo brezbožno delali; nobeden brezbožni pa ne bo umel, ali 

razumni bodo umeli. 

Daniel 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Preden začnete brati to Učenje, 
Meditirajte nekaj trenutkov na naslednje vprašanje: 

 
 

 
Kje boste preživeli svojo Večnost? 

 
V Nebesa? 

 

Ali 
 

V Peklu? 
 

 
Pekel je Resničen in Večen je. 

Premisli Malo! 
 

 
 

 
 

 
 

Uživajte v branju! Naj vas Bog blagoslovi! 

  



 
 

 

 

 

Opozorila 
 

 
Ta Knjiga je brezplačna in nikakor ne more biti vir trgovanja. 

 

To Knjigo lahko kopirate za svoje pridiganje ali da jo distribuirate ali 
tudi za Evangelizacijo v Socialnih Omrežjih, pod pogojem, da njena 

vsebina ni kakor koli spremenjena ali spremenjena, in da je spletna 
stran mcreveil.org navedena kot vir. 
 

Gorje vam, satanovi zastopniki, ki ste pohlepni in ki boste poskušali te 
nauke in pričevanja tržiti!  

 

Gorje vam, satanovi sinovi, ki radi objavljate te nauke in pričevanja na 
Družbenih Omrežjih, pri tem pa skrivate naslov Spletne Strani 

www.mcreveil.org ali ponarejate njihovo vsebino!  
 

Vedite, da se lahko izognete človeškemu sodnemu sistemu, zagotovo pa 
se ne boste izognili Božji sodbi. 

 
Kače, gadja zalega! kako boste ubežali sodbi pekla? Matevž 23:33 

 
 

Dragi Bralci, 
 

Ta Knjiga se redno posodablja. Svetujemo vam, da na spletno mesto 
prenesete posodobljeno različico www.mcreveil.org. 

 

 
Radi bi poudarili, da je bil ta Nauk napisan v Angleščini in Francoščini. 

Da bi bil na voljo čim večjemu številu ljudi, smo ga z računalniško 
programsko opremo prevedli v druge jezike. 

 
Če v besedilu, prevedenem v vaš jezik, opazite kakršne koli napake, nas 

o tem obvestite, da jih bomo lahko popravili. In če bi radi častili Boga in 
napredovali pri Božjem delu s prevajanjem Naukov v svoj jezik, nas 

kontaktirajte. 
 

Srečno Branje! 
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PRIMER GBAGBO: ODSKOČNA DESKA ZA AFRIŠKO 

PREBUJANJE  

(Nazadnje Posodobljeno 06 06 2024) 
 

1- Uvod 
 

Dragi prijatelji in dragi bratje, z veseljem vam dajemo na razpolago to "izjemno 
bogato publikacijo", kot jo opredeljuje priznani zgodovinar, raziskovalec in 

afriški pisatelj John Boa, ki je njeno ohranitev priporočil tudi v afriških arhivih. 
Ta knjiga vam pomaga razumeti, kako so luciferci tega sveta, še posebej 

francoski luciferci, ki se imajo za bogove, prisegli, da bodo preostalemu svetu 
pokazali, da so Afričani njihova bitja in da lahko oni (francozi) iz teh bitij 

naredijo, kar želijo. Priporočamo to knjigo, kot tudi druge knjige v seriji 
Iluminati, ki jih najdete na spletni strani www.mcreveil.org. 
 

2- Končno, prava priča za Nyang Bensouda? 
 

 
 

Kot že veste, je slavni zahrbtni, revni in zelo skorumpirani tožilec nyang 
bensouda, tožilec Kazensko Sodišče za Avtohtona Ljudstva, napačno 

imenovanega Mednarodno kazensko sodišče (MKS), 7 let izmišljal priče tožilstva 

proti izvoljenemu Predsedniku Slonokoščene obale Laurentu Gbagbu. Iz svoje 
tovarne je lahko izdelala na desetine teh lažnivcev in drugih informatorjev. 

Pravzaprav je ustvarila skoraj 300, nekateri so si premislili le kratek čas po tem, 
ko so stopili v stik, drugi pa so se umaknili, preden so bili poklicani k pričanju. 

In tisti, ki so se strinjali, da bodo pričali, so se znašli, tudi proti svoji volji, pričali 
bolj o obrambi in ne na obtožbi. 
 

Toda ko je glavni zločinec potonil v obup, je imela izvirno idejo. V svoji rodovitni 
domišljiji je pomislila na netipično pričo, pričo, ki bi morala po svojih načrtih 
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uspeti tam, kjer so propadle vse druge priče. Prav ta nenavadna priča bo lahko 
kljub vsemu pomagala nyang bensoudi, da obsodi Predsednika Gbagboja, ki je 

razbojnik sarkozy in njegova skupina mednarodnih podležev nista mogla umoriti. 
Ta čudežna priča se imenuje Youssouf, bik, ki ga vidite na zgornji sliki. 
 

Nazadnje, žejo nyang Bensoude, da bi bil izvoljeni predstavnik prebivalcev 
Slonokoščene obale in vreden sin Afrike Laurent Gbagbo obsojen, je mogoče 

ugasniti s pomočjo te genialne priče, ki bi morala edina, po mnenju nyang 
bensouda, imeti vse pogubne dokaze, da ZN (ta kriminalna in rasistična 

organizacija), nevladne organizacije, ki ustvarjajo samo nesrečo in živijo od krvi, 
ki prosto teče v Afriki, in drugi vampirji vseh vrst so povedali, da so se nakopičili 

med francoskim državnim udarom v Slonokoščeni obali. Številni dokazi o 
domnevnih vojnih zločinih in zločinih proti človeštvu Predsednika Laurenta 

Gbagboja, njegove žene Simone Gbagbo in njegovega ministra Bléja Goudéja, 
ki so jih te kriminalne združbe napovedale in ki jih nyang bensouda še vedno ni 

mogel predložiti na sodišču, je morda ta bik Youssouf tisti, ki bi jih morda lahko 

imel. In če je temu tako, bi nyang bensouda končno okusila svoj šampanjec in 
svojim mojstrom dokazala, da ni prejela dveh milijonov dolarjev za nič. 
 

Lahko ji samo zaželimo veliko sreče s to novo pričo proti vredni Afriki. Spodaj 
najdete razpravo med nyang bensouda, revnim in zelo skorumpiranim tožilcem 

avtohtonega kazenskega sodišča, ki se je napačno imenovalo Mednarodno 
kazensko sodišče (MKS), in bikom Youssoufom. Dobro branje! 
 

3- Pogovor med Nyang Bensouda in Youssoufom 
 

Nyang bensouda: Youssouf, situacija je kritična, zelo te potrebujem. 
 

Youssouf: Kaj je narobe, gospa? 
 

Nyang bensouda: Primer Gbagba je veliko bolj zapleten, kot sem mislil. 
 

Youssouf: Kaj misliš s tem? 
 

Nyang bensouda: Ali se zavedate, da zadnjih 7 let, ko sem trdo delal, da bi 

našel dokaze proti temu človeku Gbagbu, nič ne deluje? 
 

Youssouf: Ampak mislil sem, da je preveč dokazov, gospa. To je bilo 
napovedano, še preden je bil Predsednik Gbagbo strmoglavljen. 
 

Nyang bensouda: Da, ampak obstaja ena stvar, ki je ne veste, Youssouf. To 
smo napovedali, ker si nismo predstavljali, da bo Gbagbo živ prišel iz 

bombardiranja svoje rezidence. V resnici je bil projekt, ki je bil pripravljen zanj 

in za njegovo družino, ubiti vse. Nihče ni pričakoval, da bo kdo oživel iz takšnega 
bombardiranja. Zato smo bili vsi zelo presenečeni, ko smo ugotovili, da so po 

tem velikem bombardiranju vsi še živi. In na žalost za nas nekatera navodila, ki 
so bila dana, niso bila upoštevana. 
 

Youssouf: Katere, gospa? 
 

Nyang bensouda: Moji gospodarji so bili prepričani, da Gbagbo po 

bombardiranju ne more priti živ iz svojega prebivališča. Vendar niso bili zelo 

prepričani, da je Gbagbo dejansko v njegovi rezidenci. Zato so jasno prosili 
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teroriste, zmotno imenovane uporniki, naj ubijejo Predsednika Gbagboja, če je 
bil slučajno skrit drugje in so ga našli živega. Toda teroristi tega niso storili. 
 

Youssouf: Ah, vidim! Torej to upravičuje ta medijski izbruh watao. V medijih je 

izjavil, da se je patetični in zloglasni francoski veleposlanik v Abidžanu jean-marc 
simon spravil nanj in ga želel privesti pred Mednarodno kazensko sodišče zato, 

ker ni hotel ubiti Predsednika Gbagba. Torej so bile njegove izjave resnične? 
 

Nyang bensouda: Tako je. Ne more si privoščiti take javne izjave o francoskem 

veleposlaniku, če to ne bi bilo res. Ta idiot se hvali, da ni ubil Gbagba. Ne ve, da 
nas je spravil v pravo zmešnjavo. Minilo je 7 let, odkar sem razbijala možgane, 

brez upanja na uspeh. Če bi Gbagboja in njegovo družino umoril na enak način, 
kot je guillaume soro umoril ministra Désiréja Tagra, jaz, bensouda, ne bi več 

trpela. Moji gospodarji so tako zmedeni kot jaz. Vsi smo izgubljeni, popolnoma 
izgubljeni. 
 

Youssouf: Kaj pa prepričljivi dokazi, ki so jih francija, ZN in zahodne nevladne 

organizacije izjavile, da so jih imele proti Predsedniku Gbagbu, še preden je bil 
umorjen? 
 

Nyang bensouda: Zavedam se, da počasi razumete, Youssouf. Dobro govorite 
o njegovem atentatu. Ne gre za atentat, Youssouf, ampak za neuspel atentat. 

Kajti če bi projekt atentata uspel, seveda ne bi imeli tega problema. Torej, 
razumite, da ni bilo dokazov proti Gbagbu. Pravzaprav nikoli ni bilo dokazov proti 

Gbagbu. On je tisti, Gbagbo, ki ima vse dokaze proti nam. Oznanjali smo, da 
imamo proti njemu veliko pogubnih dokazov, ker smo bili prepričani, da ti dokazi 

ne bodo nikoli potrebni. Nihče ni pričakoval situacije, v kateri smo se znašli, ne 
moji gospodarji ne jaz. Vsi smo vedeli, da če bo Gbagbo ostal živ, bo imel vse 

dokaze, ki nas bodo zmedli. Zato je bila edina rešitev čisto in preprosto atentat 
nanj. Glede na projekt mojih mojstrov bi morali trenutno govoriti o Gbagbu v 

preteklosti. Gbagbo naj bi umrl pred ali hkrati s svojim ministrom Désiréjem 
Tagrom. Sami ste spremljali, kako so njegovo rezidenco obstreljevali Unicorn 

force in ZN. Kdo si je lahko predstavljal, da bo nekdo prišel živ iz tega Pekla? 
 

Youssouf: Nihče. Sam ne morem razumeti, kako je lahko od tam živ. 
 

Nyang bensouda: Pravzaprav je bilo tisto, kar je bilo pripravljeno proti Gbagbu, 

tisto, kar je bilo zelo uspešno uporabljeno za Gadafija. Primer Gbagba nas je 

naučil prave lekcije. Zato so v primeru Gadafija moji gospodarji dali stroga in 
stroga navodila plačancem, naj ga likvidirajo, tudi če ga ujamejo živega, in to je 

bilo tudi storjeno. 
 

Youssouf: Tako je. Način, na katerega je bil ubit, čeprav ni bil niti oborožen niti 
sposoben pobegniti, potrjuje, kar pravite. 
 

Nyang bensouda: Na našo srečo tisti, ki so bili odgovorni za uboj Gadafija, niso 
bili tako strahopetni kot ta watao. V nasprotnem primeru bi bili zdaj v drugem 

resnem problemu. Vidite, da v primeru Gadafija nihče ne govori o tem. Moji 
gospodarji so ukradli vso Libijsko lastnino in jo razdelili med seboj, nikogar ni, 

ki bi se spogledoval, in ne bo nikogar, ki bi preganjal moje gospodarje zaradi 
kraje ali katerega koli drugega zločina. Gadafi ni več tam, da bi proti nam 

predložil kakršen koli dokaz o čemerkoli. 
 

Youssouf: Gospa, v tem primeru Predsednika Gbagboja, preden obtožimo 

Wataoja in njegove prijatelje teroriste, da ga niso ubili, moramo upoštevati 
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vlogo, ki jo je imel njegov Bog pri vsem tem. Ugotovljeno je, da je Predsednik 
Gbagbo ves ta čas veliko molil in se zanašal le na zaščito svojega Boga Jezusa 

Kristusa. 
 

Nyang bensouda: Vsekakor. Prav imaš. Moji gospodarji so tudi spoznali, da 
Gbagbo svoje preživetje dolguje zaščiti svojega Boga Jezusa Kristusa in številnim 

Krščanskim molitvam zanj. Obstaja celo eden izmed nas, član Iluminatov, ki se 

je iz razlogov, ki jih še vedno ne poznam, odločil obsoditi vse naše načrte proti 
Gbagbu. Priznal je tudi, da so molitve Kristjanov resno onemogočile naša 

dejanja. Poleg tega so bombe ZN in sil Licorne uničile rezidenco in ogromno 
knjižnico v Gbagbu, vendar Gbagbu, njegovi družini ali njegovi Bibliji, ki so jo 

našli na njegovi mizi, niso storile ničesar. 
 

Youssouf: Zato gospa, ne dovolite, da ubogi watao nosi največje breme vašega 
neuspeha, ko vemo, da je vaš načrt atentata na Predsednika Gbagboja in 

njegovo družino propadel zaradi Božje zaščite nad njihovim življenjem. 
 

Nyang bensouda: Strinjam se z vami. Nihče ne more zanikati dejstva, da je 

Bog tisti, ki je zaščitil Gbagba in njegovo družino. Še posebej, ker ta projekt 
atentata na Gbagbo ne izvira le iz leta 2010 ali 2011. Pravzaprav so moji 

gospodarji od leta 2000 začeli načrtovati umor Gbagba. Niste pozabili, da so 
francoski tanki leta 2004 obkrožili njegovo rezidenco. 
 

Youssouf: Oh ja! Govorite o tistih francoskih tankih, ki so se, opremljeni z 
ultramodernim GPS-om, izgubili v Abidžanu do te mere, da so se po naključju 

znašli pred Predsednikovo rezidenco, kajne? 
 

Nyang bensouda: Ne norčujte se iz mojih gospodarjev na ta način, Youssouf. 
 

Youssouf: Ne, gospa, ne norčujem se iz njih. Prepričan sem bil, da so moški 

do prizorišča novembra 2004 inteligentnejši od živali. Ko sem izvedel, da 
se lahko francoski vojaki, čeprav so uvrščeni med najmočnejše na svetu, izgubijo 

v mestu Abidžan s svojimi tanki do te mere, da se znajdejo pred rezidenco 

Predsednika Gbagboja, ne da bi vedeli, po kateri poti naj ure in ure hodijo, sem 
se potolažil. Razumel sem, da je narobe, da sem se podcenjeval pred moškimi. 

Tistega dne sem spoznal, da smo živali inteligentnejše od ljudi. 
 

Nyang bensouda: Zagotovo ne morete biti bolj inteligentni od vseh moških, 
Youssouf. 
 

Youssouf: Gospa, oprostite mi. Res je, da ne bi smel posploševati. Ta 
ekstrapolacija je napačna. Raje bi rekel, da sem po tem dogodku razumel, da 

smo živali inteligentnejše od francoskih vojakov, ki bi se, čeprav so bili 
dolga leta nastanjeni v Abidžanu, še vedno lahko izgubili na ta način, 

zlasti s tanki 5 najmočnejše vojske na svetu. Gospa, ne boste mi očitali, da 
sem jasno izjavil, da naša inteligenca ne presega le inteligence francoskih 

vojakov. Prav tako presega francoske oblasti, ki so podpirale takšne neumnosti, 
in celo vse ljudi, ki so verjeli v takšne neumnosti. 
 

Nyang bensouda: Ok, Youssouf. Pozabimo na dejstvo, da so celo živali 
inteligentnejše od francoskih vojakov in njihovih oblasti. Vrnimo se k temu, kar 

smo govorili. Razlagali smo, da so vsi atentatni projekti, ki so jih moji mojstri 
načrtovali proti Gbagbu od leta 2000, propadli. Zato se moramo, preden 

obtožimo watao in njegove teroristične prijatelje, da leta 2011 niso ubili 
Gbagboja in njegove družine, najprej vprašati, kako jim je uspelo oživeti iz 
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takšnega bombardiranja. Sile Licorne in vojaki ZN niso bili tam, da bi se zabavali. 
Niso bombardirali Gbagbojeve rezidence kot oltarni fantje. Niso bili kristjani. Bili 

so tam, da bi ubili in samo ubili. In njihova misija je bila jasna, likvidirajte 
Gbagba. Torej, če je treba obtožiti wataa in njegove teroristične prijatelje, je 

treba najprej obtožiti licorne sile in ZN, da ne morejo ubiti Gbagboja z vso 
vojaško logistiko, ki so jo imeli. Imeli so na voljo vse orožje in druge bombe. 

Torej imate popolnoma prav. Watao bi morali pustiti pri miru. 
 

Youssouf: Upam , da boste to sporočilo posredovali svojim mojstrom, da bodo 

mehki z watao. 
 

Nyang bensouda: To bom storil. V vsakem primeru je jasno, da če Gbagba 

niso mogle ubiti velike bombe ZN in Licorne, ga ni mogel ubiti terorist watao. 
Zdaj pa pojdimo na primer, zaradi katerega sem vas prišel obiskat. Kaj 

počnemo? 
 

Youssouf: OK, jasno je, da ni dokazov proti Predsedniku Gbagbu in da jih nikoli 

ni bilo. Toda vsaj prič vam ne manjka. Izvedel sem, da imate veliko prič tožilstva. 
Govorimo celo o nekaj sto. 
 

Nyang bensouda: Tako je. Dejansko sem stopil v stik z več kot 300 pričami. 
Nekateri so si premislili le kratek čas po tem, ko so stopili v stik, drugi so se 

umaknili, preden so bili poklicani k pričanju. In tisti, ki so privolili v pričanje, so 
vsi ali skoraj ne morejo pričati proti njemu. Ko pridejo na sodišče, na koncu vsi 

povedo nasprotno od tega, kar so obljubili, da bodo povedali. Ne razumem. 
 

Youssouf: Ali jih Predsednik Gbagbo ni plačal po naključju ali ga še vedno ščiti 

njegov sam Bog Jezus Kristus? 
 

Nyang bensouda: Ne, mislim, da tokrat ni samo njegov Bog. Ne zanikam 
veličine njegovega Boga, ampak mislim, da je problem drugje. 
 

Youssouf: Izvedel sem, da svoj čas preživi v zaporu ob branju Svetega pisma. 

Ali to ne vpliva na vaše priče? Razmislite o tem, da bi ga prosili, naj mu prepove 
molitev ali branje Svetega pisma. Se ti ne zdi, da je to preudarno, gospa? 
 

Nyang bensouda: Ne Youssouf, pravkar sem vam povedal, da mislim, da je 
problem drugje. Težava je v tem, da laži ni lahko dokazati. Edini pravi način, 

da uspešno dokažemo laž, je, da naredimo vse, da se izognemo dokazovanju. 
Njegov umor je bil edina prava rešitev za nas, a žal! In glede tega, ali je Gbagbo 

plačal vsem mojim pričam, to ni mogoče. Ravno nasprotno. Plačal sem vsem 

svojim pričam. In nisem skoparil s sredstvi. Dobro sem jih plačal. Vsakemu od 
njih sem dal na voljo milijone. Ko že govorimo o Gbagbu, ali veste, da ni imel 

ničesar? Ta človek je zagotovo edini idiotski Predsednik vseh Predsednikov 
Afrike. Ne želim ga žaliti, vendar sem skoraj prepričan, da v Afriki ne boste našli 

drugega Predsednika, kot je on. 
 

Youssouf: Kaj misliš s tem? 
 

Nyang bensouda: Ali se zavedate, da ni imel računa v nobeni banki v tujini? 
 

Youssouf: Ne smejte me. 
 

Nyang bensouda: Resen sem. Iskali smo povsod, mislim povsod in ničesar 

nismo našli. Upali smo celo, da ga bomo obtožili nezakonito pridobljenega 
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bogastva, ker ni bilo zločinov proti človeštvu, vendar ta tip ni ničesar poneveril, 
veliko na naše presenečenje in seveda na našo največjo zmedo. Ko nismo našli 

nobenega od njegovih bančnih računov v zahodnih državah, smo mislili, da jih 
je skril v Afriki. In z močjo, ki smo jo morali iskati povsod brez ovir, smo preiskali 

Afriko in spet ta človek ni imel ničesar. 
 

Youssouf: To je neverjetno! 
 

Nyang bensouda: Eno naših najljubših orožij množičnega ustrahovanja je bilo 
neuporabno. 
 

Youssouf: Katera? 
 

Nyang bensouda: Zamrznitev sredstev. Načrtovali smo zamrzniti njegovo 

premoženje, vendar ta gospod ni imel premoženja za zamrznitev. Ni mi treba 
povedati več, da bi vas prepričal. Vsi smo se sramovali. Vsi moji gospodarji so 

se spraševali, ali sanjajo. Zdaj razumete, zakaj sem vam povedal, da je ta človek 

zagotovo edini idiotski Predsednik vseh Predsednikov Afrike. 
 

Youssouf: To , kar ste mi pravkar razložili, mi ne daje poguma, da bi pričal proti 

temu človeku. Morda razumem, zakaj ljudje ne morejo pričati proti njemu. 
 

Nyang bensouda: Neeee Youssouf, ne pusti se malodušja. Sicer bom zajeban. 

Celotna moja kariera, vsa moja čast, vsaj tisto, kar je ostalo od nje, je odvisna 
od obsodbe Gbagboja. Zanima me, da ga vidim obsojenega. Že tako nimam 

izbire. Toliko sem vložil v ta primer Gbagbo. 
 

Youssouf: Vidim! 
 

Nyang bensouda: Naj navedem primer: Moji gospodarji so mi dali na razpolago 

milijone dolarjev za izpolnitev te misije. Vendar tega ne morem storiti. Vendar 
sem poskusil vse. Kaj nisem storil? Poskusil sem že vse, Naredil sem vse, kar je 

bilo v mojih močeh. Ne morete si predstavljati, koliko milijonov sem porabil za 
podkupovanje prič in potencialnih prič. Poskušal sem celo uporabiti množična 

grobišča, ki so jih moji gospodarji pripravili med vojno, vendar to ni pomagalo. 
Veste, da so med vojno francoske sile in sile ZN pobile na tisoče mladih 

domoljubov iz Slonokoščene obale. Da bi skrili trupla, da nihče ne bi nikoli vedel, 
koliko civilistov so ubili, so naredili množična grobišča, v katerih so nakopičili 

trupla. Nikoli ne bomo našli nekaterih od teh množičnih grobišč. In ker iz 

Gbagbojevega tabora ni bilo nikogar, ki bi bil priča temu, je vse ostalo strogo 
tajno. 
 

Youssouf: Torej , razumem, zakaj je UNOCI uničil vse svoje dokumente, 
povezane z obvladovanjem krize v Slonokoščeni obali, medtem ko sodišče, 

katerega tožilec ste, potrebuje vse te dokumente za izvajanje svojih preiskav. 
 

Nyang bensouda: K točki UNOCI se bom vrnil kasneje. 
 

Youssouf: V redu, gospa. Razlagali ste mi izjemne napore, ki ste jih vložili. 
 

Nyang bensouda: Da, poskusil sem veliko stvari. Šla sem celo tako daleč, da 
sem manipulirala celo z nekaterimi lažnimi podobami umorov v Keniji, da bi 

obsodila Gbagba, vendar so ljudje uspeli preprečiti ta načrt. 
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Youssouf: Da, slišal sem za to. Izvedel sem celo za primer tistih ljudi, ki naj bi 
jih v Abobu ubil Predsednik Gbagbo, vendar so se znašli na sodišču, kjer so 

pričali. Ko mi poveš, da si naredil vse, te razumem. Res je žalostno! Upam le, 
da vas vaši gospodarji ne bodo prosili, da vrnete 2 milijona dolarjev, za katere 

sem izvedel, da so vam jih dali. 
 

Nyang bensouda: Ah, vedeli ste za to? 
 

Youssouf: Ja! Nisem edini, ki sem izvedel za to. Informacije so se razširile 
povsod. Izvedeli smo, da ste prejeli 2 milijona dolarjev za obsodbo 

Predsednika Gbagba, kar je dvakrat toliko, kot je prejel vaš predhodnik Luis 
Moreno Ocampo. 
 

Yang bensouda: (vzdihovanje) 
 

Youssouf: Prej ste govorili o enem od vaših, o tem članu Iluminatov, ki vas je 

izdal, ali ni on tisti, ki je razkril tudi informacije o 2 milijonih dolarjev, ki so vam 
jih dali vaši gospodarji, da bi obsodili Predsednika Gbagboja? 
 

Nyang bensouda: On je tisti. Ne vem, zakaj se je odločil, da nam bo to storil. 
 

Youssouf: Zagotovo še ni križal svoje vesti kot ti in je imel nekaj kesanja. Ni 

vsakdo lahko naredi škodo, ki jo počnete, in dobro spi. Tvoji gospodarji in ti 
si res posebna bitja. Jasno je, da niste normalna človeška bitja. 

Normalno človeško bitje ne more biti samo po sebi tako zlobno in kruto. 
Ubiti milijone ljudi, kot to počnete po vsem svetu, ne da bi izgubili spanec, je 

zelo težko razumeti. 
 

Nyang bensouda: Morda imate prav, Youssouf. Toda kar se tiče denarja, ki 

sem ga prejel, moji gospodarji od mene ne bodo zahtevali vračila. Nasprotno, 

prosil sem jih, naj povečajo znesek. Bilo je zelo nezadostno, ker smo vsi 
podcenjevali razmere. Nihče ni pričakoval tako težke in zapletene situacije. 
 

Youssouf: Če vse vaše priče, ki so končno pričale na sodišču, niso mogle storiti 
ničesar in jih je bilo okoli 140, kaj lahko storim jaz, Youssouf, preprosta žival? 
 

Nyang bensouda: Vem, zakaj računam na vas. In vem, zakaj me lahko samo 
vi prisilite, da zmagam v tem primeru proti temu človeku. Kjer je zdaj, je skoraj 

prepričan, da mi ni uspelo. Ne more si predstavljati divjega kartona, ki sem ga 
rezerviral. 
 

Youssouf: Pojasnite mi. 
 

Nyang bensouda: Veste , da so bili med obtožbami proti njemu vojni zločini, 

zločini proti človeštvu, umori, posilstva in drugi. 
 

Youssouf: Toda vse to ni delovalo. Kako mislite, da boste z mano uspešni? 
 

Nyang bensouda: Z vami, bodo proti njemu vložene nove obtožnice. 
 

Youssouf: Res? 
 

Nyang bensouda: Da. Na novo bom opredelil obtožbe proti njemu. Zdaj bom 

govoril o zločinih proti živalim z umori, posilstvi in drugim spolnim nasiljem. 
Dodal bom dejanja preganjanja in druga dejanja mučenja. 
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Youssouf: Kaj bom konkretno povedal? 
 

Nyang bensouda: Rekli boste, da vas je Gbagbo ubil, da vas je posilil in da vas 

je mučil. Ne smemo se ujeti v past, v kateri smo se znašli s prvimi pričami. 
 

Youssouf: Kaj so storile prve priče? 
 

Nyang bensouda: Vsi so rekli, da je Gbagbo poslal svoje vojake, da jih ubijejo. 

In nekaj višjih častnikov vojske, ki smo jih uspeli podkupiti, da bi pričali proti 
njemu, ni uspelo ugotoviti njegove krivde. 
 

Youssouf: Kaj naj potem storimo tokrat? 
 

Nyang bensouda: Tokrat ne boste rekli, da je Gbagbo poslal svoje vojake, da 

vas ubijejo. Raje boste rekli, da je bil Gbagbo tisti, ki vas je prišel ubiti in posiliti. 
Na tej ravni ne tvegamo več, da bi se soočili z vojaki, ki pravijo, da jih Gbagbo 

ni poslal. 
 

Youssouf: Če me njegova obramba vpraša, zakaj sem živ, če nas je Predsednik 
Gbagbo prišel ubiti, kaj bom rekel? 
 

Nyang bensouda: Rekli boste, da ste imeli samo veliko srečo in tudi zelo 
pametno. Rekli boste, da takoj, ko je začel ubijati prve živali, ležite, kot da ste 

mrtvi, in on je ubil vse ostale. 
 

Youssouf: Kaj naj rečem glede posilstva? 
 

Nyang bensouda: Rekli boste, da vas je vse posilil, vse brez izjeme in večkrat. 

In ko te je posilil, ni upošteval, kdo je moška žival in kdo ženska žival. 
 

Youssouf: Če rečem, da sem bil tudi jaz posiljen, me lahko prosijo za fizične 

dokaze in tam bom obtičal. 
 

Nyang bensouda: V tem primeru bi morali raje reči, da so bile posiljene vse 

živali razen vas in da ste pobegnili samo zato, ker ste bili prvi dan, ko vas je 
prišel posilit, hudo bolni, in da ste se morali druge dni, ko ste že poznali njegov 

avto, skriti, ker ste ga videli prihajati. Njegova obramba vas lahko vpraša, ali je 
prišel sam ali s svojimi častniki. Tam boste rekli, da mislite, da je Gbagbo vedel, 

da so njegovi glavni generali izdajalci, ker ni prišel z nobenim od njih. Kadar koli 
je moral opraviti tako temačne operacije, je prišel le s svojim pravim generalom 

Dogbom Bléjem. Dodali boste, da zdaj razumete, zakaj je prišel šele s tem 
generalom. Dogbo Blé je bil tisti, ki mu je ostal popolnoma zvest in zvest do 

konca. 
 

Youssouf: To je dobra ideja. Obramba Predsednika Gbagboja se bo zdela 

neuporabna poklicati generala Dogba Bléja na sodišče, saj bo njegovo pričanje 
diskreditirano. Vsi bodo rekli, da proti Predsedniku ne more reči nič slabega. 
 

Nyang bensouda: Če vas njihova obramba stisne v kot z neprijetnimi vprašanji, 
jim povejte, da ste že vse pozabili. Povejte jim, da živali pozabljajo hitreje kot 

moški. In če bodo potrebovali dokaze o tem, bom podkupil nekaj veterinarjev, 
da to potrdijo. Združeni narodi so mi za to dali na voljo proračun. 
 

Youssouf: In če me vprašajo o množičnih grobiščih, kjer nas je pokopal 
Predsednik Gbagbo, kaj naj rečem? 
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Nyang bensouda: Rekli boste, da vas takrat, ko vas je ubil, ni pokopal. Rekli 
boste, da je pošiljal vaša trupla na jug, zato je bilo med povolilno krizo na jugu 

kljub vojni in embargom vedno meso. 
 

Youssouf: Gospa, vedno bolj me prepričujete. Mislim, da lahko to prebrodimo. 

Strinjam se s pričanjem. 
 

Nyang bensouda: Ahaaaa Youssouf! Ne morete si predstavljati, kako sem si 
oddahnil. Vi ste edino upanje, ki ga imam zdaj. 
 

Youssouf: Potrudil se bom po svojih najboljših močeh. 
 

Nyang bensouda: Ta primer Gbagbo nas je tako zelo prizadel. Vsi moji 

gospodarji so v popolni zmedi. Ne morem vam povedati, koliko sestankov so 
imeli in jih še imajo v zvezi s tem primerom. Vsi so med tem sojenjem izgubili 

spanec in zdaj vsi obžalujejo, da so Gbagba pripeljali v Haag. To je bila 

velikanska napaka. 
 

Youssouf: Ampak pretiravaš gospa. 
 

Nyang bensouda: Sploh ne. Ali veste, da je ta primer razkril vse, kar smo imeli 
kot skrivnost? Ne vem, ali obstaja ena od naših skrivnosti, ki ni bila razkrita. 

Želite, da vam dam nekaj primerov? 
 

Youssouf: Zakaj pa ne. 
 

Nyang bensouda: Dokler se ne začne ta tožba proti Gbagbu, je bilo več ljudi 

prepričanih, da je na volitvah leta 2010 zmagala dramane ouattara. Sojenje v 
Gbagbu je svetu razkrilo, da dramane ouatttara ni uspela niti v prvem krogu. Vsi 

zdaj vedo, da sta bila Gbagbo in bédié tista, ki sta se uvrstila v drugi krog. V 
resnici dramane ouattara ni imela niti polovice bédié jevih glasov. In celo v 

prvem krogu je Gbagbo zmagal na volitvah. Toda naša programska oprema za 

upravljanje teh volitev je manipulirala z rezultati. Vse je bilo programirano tako, 
da bi absolutno prišlo do drugega kroga. 
 

Youssouf: To vem. 
 

Nyang bensouda: To še ni vse. Ljudje zdaj vedo, da je celo 16.000 smrtnih 

žrtev, ki so objavljene, številke, ki so se jih moji mojstri odločili pustiti v obtoku. 

Pravzaprav je kriza v Slonokoščeni obali ubila več kot 100.000 ljudi in ljudje to 
od zdaj naprej vedo. Vsi, ki samo spremljajo naše medije, so resnično verjeli, 

da je povolilna kriza leta 2010 v Slonokoščeni obali posledica dejstva, da je 
Predsednik Gbagbo izgubil volitve in se ni hotel odreči položaju pošasti dramane 

ouattara. Zdaj vsi vedo, da je šlo bolj za francoski državni udar proti Predsedniku 
Gbagbu, državni udar, ki se je začel, odkar je Gbagbo zmagal na volitvah leta 

2000 na presenečenje vseh. Obstaja celo briljanten preiskovalni novinar, ki je o 
tem napisal knjigo. 
 

Youssouf: Ali govorite o Charlesu Onani? 
 

Nyang bensouda: Zavedam se, da ste dobro obveščeni, Youssouf. 
 

Youssouf: Ta primer Gbagbo zanima vse, gospa, vključno z živalmi in drevesi. 
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Nyang bensouda: Charles Onana je napisal odlično knjigo z naslovom 
"Slonokoščena obala: državni udar", knjigo, ki jo je predgovoril Predsednik 

Thabo Mbeki, nekdanji Južnoafriški Predsednik. Ta knjiga zelo dobro potrjuje, 
kar sem vam pravkar povedal. Veste, da ni na meni, da oglašujem knjigo, ki 

izpostavlja moje gospodarje in mene. Če bi imel pooblastilo, da prepovem to 
knjigo, bi to storil brez obotavljanja. 
 

Naša zarota je bila tako izpostavljena, da so celo nekateri Gbagbojevi sovražniki 
postali njegovi prijatelji. Vsi so zdaj spoznali, da je popolnoma nedolžen. Vsi zdaj 

vemo, da je novoizvoljeni Predsednik Slonokoščene obale v zaporu v Haagu in 
da je prava prva dama Slonokoščene obale v zaporu na Slonokoščeni obali. To 

mojih gospodarjev ne naredi udobnih. Občutek tako razkritja je zagotovo zadnja 
stvar, ki si je moji gospodarjev ne bi želeli. 
 

Youssouf: Gospa , priznati moram, da vas ta primer Gbagba zelo prizadene. 
 

Nyang bensouda: Ne želim te prisiliti, da to rečeš, Youssouf. Veliko preveč 

težav. Naj vam navedem še nekaj primerov: 
 

Obstaja zavrnitev ponovnega štetja glasov. To je resnično zanikanje 

demokracije. Moji gospodarji, ki se radi pretvarjajo, da so darovalci lekcij o 
demokraciji, si ne bodo nikoli opomogli. Ves svet zdaj ve, da je beseda 

demokracija le beseda brez pomena. Kateri pravi demokrat lahko 

nasprotuje ponovnemu štetju glasov, ko se volitve izpodbijajo? Ponovno 
štetje glasov je najbolj demokratičen način za reševanje tovrstnega problema. 

Postalo je nemogoče, da bi moji gospodarji še vedno stali pred Afričani in govorili 
o demokraciji, ne da bi se sramovali. Zdaj to besedo uporabljajo neradi. 
 

Med to povolilno krizo je prišlo tudi do zaprtja francoskih bank kot sredstva za 
izsiljevanje Gbagba. Vsak Afričan, ki uživa vse svoje čute, ne bo nikoli več 

mogel vložiti svojega denarja v francosko banko, saj zdaj ve, da lahko 
francija za manjšo stvar naroči svojim bankam v afriški državi, da zaprejo svoja 

vrata in blokirajo denar vseh svojih afriških strank za nedoločen čas, brez strahu 
ali pravnih ukrepov, niti odškodnine ali drugega nadomestila, ki jim ga je treba 

plačati. 
 

Obstaja tudi kraj, ki so ga izbrali moji mojstri za razglasitev rezultatov volitev 

leta 2010. V nobeni državi na svetu ni bilo videti česa takega. To je še eno novo 
dejstvo. Rezultati predsedniških volitev države, ki so bile razglašene na sedežu 

kandidata opozicije, se niso nikoli zgodili, odkar je nastal svet, in prepričan sem, 
da se to ne bo nikoli več ponovilo. Zakaj? Kajti sramota, ki jo moji mojstri še 

vedno doživljajo, jih bo prisilila, da se ne bodo nikoli več ujeli v past širjenja 
svoje velike idiote v očeh sveta na ta način. Ta primer je bil preveč očiten. 
 

Youssouf: Gospa, strinjam se z vami, da so bili vaši gospodarji legendarne 
naivnosti. Ne samo, da so si naložili, da gredo v hotel Golf, ki je bil sedež 

dramane ouattara, da bi razglasili rezultate predsedniških volitev v suvereni 
državi z uveljavljenimi institucijami, ki so delovale odlično, ampak so po svojih 

hudodelstvih izgnali grozljivega bakayoka, predsednika SEP (neodvisne volilne 

komisije), in ga odpeljal v Pariz, kjer so ga več mesecev nastanili, oprostili in 
hranili, dokler se državni udar ni končal. 
 

Nyang bensouda: Ali govorite o youssouf bakayoko? 
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Youssouf: Gospa, namerno nisem želela uporabljati imena Youssouf. Youssouf 
bakayoko je lopov. Tukaj je buccaneer, ki se strinja, da bo spremenil rezultate 

volitev in dal dramatskemu ouattara zmagovalcu volitev, ki jih je v veliki meri 
izgubil, in ostaja tiho, ko pobijajo več deset tisoč njegovih rojakov. V tem času 

se strinja, da bo šel in ga obravnavali kot malo pašo v Parizu. Za tega zločinca 
je ta majhna kratkotrajna tolažba, ki mu je bila dana, vredna več kot življenja 

več kot 100.000 Slonokoščenih prebivalcev in drugih Afričanov. To je žalostno, 
gospa, in ker vem, da ima ta idiot enako ime kot jaz, sem besna. 
 

Nyang bensouda: Naj navedem še en primer, Youssouf. Povedal sem vam že, 

da ne najdem pravih besed, s katerimi bi to izrazil, kar nam je zadeva Gbagbo 
storila. In ko govorim o tem primeru, ne govorim samo o namenu vojaškega 

udara, ampak o celotnem procesu, ki ga je spremljal. Še en vrhunec je 
naturalizacija dramane ouattara nekaj dni pred predsedniškimi volitvami. Tega 

še nikoli nismo videli. To je še eno dejstvo brez primere. 
 

Youssouf: Gospa , končno bo ta primer Slonokoščene obale ostal v zgodovini 
kot primer, ki je zajel največje število neobjavljenih dejstev v zgodovini 

človeštva. Menim, da bi se moral Unesco o tem obširno posvetiti in ta primer bi 
moral biti običajno vključen v Guinnessovo knjigo rekordov. Priporočam, da se 

dolg francoski vojaški udar na Slonokoščeni obali od leta 2000 do 2011 
uvrsti na seznam Unescove svetovne dediščine, precej pred francosko 

bageto. 
 

Ugotovljeno je, da je dramane ouattara živela skoraj 70 let kot Burkinabé, vaši 
gospodarji pa so prisilili Predsednika Gbagba, da ga naturalizira za Predsedniške 

volitve, da bi postal Predsednik države, ki v resnici ni njegova. To je resnično 
dogodek brez primere. 
 

Nyang bensouda: Obstaja tudi embargo na zdravila. To je glazura na torti. Ne 

morete si predstavljati, kako je ta napaka pokazala pravi obraz mojih 
gospodarjev, ki radi dajejo vtis, da jih zelo skrbi človeško življenje. Slonokoščena 

obala ima običajno približno 30 milijonov prebivalcev. Ko si moji gospodarji, 
ki povsod zagovarjajo različne pravice, vključno s pravicami živali, kot 

ste vi, dovolijo, da blokirajo zdravila v smeri skoraj 30 milijonov ljudi, 
svetu kažejo, da so samo vulgarni zločinci. Mislim, da se strinjate z mano, 

da nobeden od njih noče biti tako viden. 
 

Youssouf: Vsekakor. 
 

Nyang bensouda: Na žalost jih zdaj vidimo tako. Da bi več kot 30 milijonom 

ljudi odvzeli zdravila, kakšen je rezultat, če je namen tega ukrepa le ubiti vse 
tiste populacije, ki so odvisne od teh zdravil. Pravi genocid. In med ljudmi, ki 

bodo žrtve te odvratne odločitve, so starejši ljudje, nosečnice, doječe ženske, 
majhni otroci, invalidi itd. Katere pravice lahko od tistega trenutka dalje moji 

gospodarji še vedno pridigajo ljudem? Pravice moških? Pravice žensk? Otrokove 

pravice? Pravice starejših? Pravice invalidov? Pravice bolnikov? Vse te različne 
pravice so bile kršene. Ne vemo več, v katero smer naj se obrnemo, Youssouf. 

Za nas je zelo zapleteno. 
 

Youssouf: Gospa, ne jokaj. Razumem bolečino, v kateri si. 
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Nyang bensouda: Žal mi je, Youssouf, če ne bi mogel zadržati solz. Samo ta 
primer embarga na zdravil je dovolj, da nas popolnoma uniči in spravi več 

farmacevtskih podjetij, ki pripadajo mojim gospodarjem, v popoln stečaj, če se 
Afričani odločijo, da se bodo obnašali kot ljudje z možgani. Kateri Afričan z 

vsemi čuti lahko še vedno računa na zdravil z Zahoda? In katera afriška 
država, vredna tega imena, lahko še vedno računa na uvožena zdravila, zlasti z 

zahoda? 
 

Vsak Afričan, čigar možgani še vedno dobro delujejo, zdaj ve, da so zdravila, 

proizvedena na zahodu, orodje prevlade in zasužnjevanja v rokah mojih 
gospodarjev. Pravi Afričani zdaj vedo, da lahko Zahodnjaki kadar koli 

preprečijo dotok zdravil v Afriko in pustijo na desetine milijonov 
Afričanov umreti brez sramu. Razmišljujoči Afričani se bodo zagotovo 

izogibali tem uvoženim zdravilom in poiskali alternativne načine zdravljenja.. 
 

Enako velja za afriške voditelje. Vsi afriški voditelji z vsemi svojimi 

duševnimi in intelektualnimi sposobnostmi zdaj vedo, da je zanašanje 
na zdravila, izdelana na Zahodu, sinonim za izpostavljanje Afričanov 

morebitnemu izsiljevanju, vrednemu razvajenih otrok. Skozi to gnusno 
odločitev so odkrili, kaj so moji gospodarji v resnici. Odgovorni in vestni 

voditelji, če obstajajo na Afriški celini, morajo združiti vse svoje 
strokovnjake in raziskovalce na področju naravne medicine in drugih 

alternativnih zdravil, da bi hitro našli rešitve za zdravljenje svojih 
bolnikov, ne da bi se več zanašali na uvožena zdravila, katerih dostava je lahko 

kadar koli blokirana, tudi iz najbolj otročjih in sramotnih razlogov. 
 

Si predstavljate, Youssouf, da so Afriški voditelji duševno zdravi in uravnoteženi 

ljudje in sprejemajo odločitve, kakršne sem pravkar omenil, kaj se bo zgodilo s 
farmacevtskimi podjetji mojih mojstrov? Razumete, zakaj ne morem zadržati 

solz. Ali veste, da ima Afrika trenutno uradno milijardo 300 milijonov 
prebivalcev? Veste, da so uradne številke še vedno zelo nizke v primerjavi z 

dejanskimi številkami. Govorimo o populaciji vsaj 2 milijardi ljudi, 2 milijardi 
potencialnih strank. Afrika je tista, ki predstavlja največjo stranko farmacevtskih 

podjetij, ki pripadajo mojih gospodarjev. Predstavljajte si več kot 2 milijardi 
kupcev, ki čez noč prenehajo uporabljati zdravila, proizvedena na Zahodu. To bi 

bila katastrofa. To bi se običajno zgodilo, če afriški voditelji ne bi bili lakaji 
mojih gospodarjev. 
 

Tudi če se to še ni zgodilo, se moji mojstri bojijo takšnega scenarija. Pravijo si, 

da če bo nova generacija Afričanov jasno preučila te razmere, se bodo uprli 
pasivni sokrivdi svojih voditeljev, se uprli mojim gospodarjem in brez izjeme 

bojkotirali vse francoske izdelke. In to bo konec zahodne prevlade nad Afriko. 
Ta problem je zelo občutljiv in preprosto molim, da Afričani ostanejo v svojem 

običajnem spanju in da se nihče od njih niti ne zaveda, da obstaja kakršen koli 
problem. Če bi se mladi Afričani malo zavedali realnosti in resnosti teh 

razmer, bi bila revolucija neizogibna. In to še ni vse, Youssouf. Ali veste, da 
moji gospodarji na Zahodu celo branijo pravice mrtvih? 
 

Youssouf: Kaj misliš s tem, gospa? 
 

Nyang bensouda: Vsakič, ko je grob oskrunjen v Evropi, je to problem tako 

resen, da policiji naročijo preiskavo. In storilci kaznivih dejanj so običajno strogo 
kaznovani, ko so ujeti. Če se bodo Afričani tega naučili, bodo zagotovo spoznali, 
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da so na Zahodu mrtvi vredni več kot živi v Afriki. Se zavedate vsega tega? 
Medtem ko moji gospodarji ščitijo pravice mrtvih na zahodu do te mere, da 

strogo kaznujejo tiste, ki si drznejo kršiti te pravice, kršijo pravice živih v Afriki 
do te mere, da brezobzirno ukazujejo genocid nad več kot 30 milijoni Afričanov. 

S tem potrjujejo, da so Afričani brez vrednosti. Potrjujejo, da so moški v 
Afriki manj dragoceni od zahodnih živali in da so živi ljudje v Afriki manj 

dragoceni kot zahodni mrtvi. Predstavljajte si, kakšen bo odziv Afričanov, ko 
bodo to spoznali. Z vsem srcem molim, da se tega ne bi nikoli zavedali. 
 

Youssouf: Gospa, raje sestavite trdno molitveno skupino za takšno molitev. 
 

Nyang bensouda: Če pogledamo samo oddelek za hrano za pse in mačke v 

supermarketih na zahodu, bi omedleli, Youssouf; še posebej, če poznate usodo, 
ki jo moji gospodarji in njihovi hlapci, ki zasedajo več predsedniških sedežev v 

Afriki, rezervirajo za moške v Afriki. 
 

Youssouf: Gospa, izvedel sem tudi, da so na zahodu pokopališča bolje zgrajena 
kot najlepše soseske Afrike, z vsemi tlakovanimi in dobro sledenimi ulicami, 

ceste v notranjosti pa dobro katranirane; medtem ko v Afriki ne boste našli 
nobenega popolnoma asfaltiranega mesta, niti prestolnic. To pomeni, da 

medtem ko zahodnjaki ropajo Afriko in spreminjajo afriška mesta v slume, 
vključno z afriškimi prestolnicami, gradijo svoja pokopališča na načine, zaradi 

katerih so ljudje v najprestižnejših okrožjih podsaharske Afrike ljubosumni. 
Gospa, prepričan sem, da če ne bi bilo strahu pred duhovi in vsemi zlimi duhovi, 

ki delujejo na pokopališčih, bi se mnogi Afričani odločili, da se naselijo na teh 
čudovitih zahodnih pokopališčih. 
 

Nyang bensouda: Prav imate, Youssouf. Predstavljajte si, kakšen bo odziv 
Afričanov, ko bodo vse to spoznali. Z vsem srcem molim, da se tega ne bi nikoli 

zavedali. 
 

Youssouf: Gospa, razumem vas in zdaj zelo dobro razumem. Ali veste, da je 
zaradi tega embarga na zdravil umrlo več sto ljudi? 
 

Nyang bensouda: Vem. 
 

Youssouf: Ko so vaši gospodarji pripravljeni dosmrtno zapreti Predsednika 

Gbagboja na MKS za virtualni umor sto ljudi, medtem ko so sami dejansko 
umorili več kot 100.000 ljudi z orožjem in so bili dejansko še vedno pripravljeni 

ubiti dodatnih 30 milijonov ljudi zaradi embarga na zdravil, se je treba vprašati, 
če ne hodimo po glavi. 
 

Nyang bensouda: Kaj želite, da rečem, Youssouf? 
 

Youssouf: Dovolite mi, da se vrnem k izjavi, ki ste jo podali pred nekaj trenutki. 
Dejali ste, da je kriza v Slonokoščeni obali zahtevala več kot 100.000 življenj. 

To potrjuje napovedi dominique claudine nouvian folloroux-ouattara, žene 
dramane ouattara. Več medijev je objavilo, da je prisegla, da tudi če bo umrlo 

100.000 ljudi, bosta dramane ouattara in ona prevzela oblast na 
Slonokoščeni obali. Njena napoved je izjemno resnična. Ali ni ta ženska 

po naključju prerokinja? Po mojem ponižnem mnenju bi se morale 
krščanske cerkve, ki še nimajo prerokinj, obrniti nanjo. Toda edina 

stvar, ki bi lahko zmanjšala navdušenje tistih cerkva, ki bi jo lahko 



PRIMER GBAGBO: ODSKOČNA DESKA ZA AFRIŠKO PREBUJANJE Stran 18 od 56 
 

To knjigo lahko prosto fotokopirate in razširjate. Vendar ga ni mogoče spreminjati ali dopolnjevati. 

zanimale, je seznam imen, ki so ji jih dali mediji. Nekateri so jo 
imenovali "krvoločna harpija", drugi "nevarna kurba", drugi pa "usodna 

ženska". Ti nazivi je ne bodo naredili zelo privlačne za te cerkve, kljub njenemu 
močnemu preroškemu služenju in njenim napovedim, podobnim Nostradamusu. 
 

Nyang bensouda: Ker sem z njihove strani, ne morem komentirati tega, kar 
ste pravkar povedali. Ampak še vedno vas želim opozoriti. Ne pozabite, da ste 

še vedno na Slonokoščeni obali. Ne pozabite nase in pred tamkajšnjimi ljudmi 

ponavljate vse te pridevnike, ki so jih mediji dali ženi dramane ouatara, sicer 
lahko končate v Maci in nikoli več ne pridete ven. Upam, da ste sledili primeru 

unionista Mahana Gahéja Basileja in drugih, ki so se tako kot on odpravili na 
potovanje brez vrnitve v Maco. Politične zapornike tako mučijo, da umrejo v 

zaporu ali pa čez nekaj časa umrejo. Primer ministra Jean-Jacquesa Béchia je še 
vedno v svežem spominu. Veste, da se zanašam na vas; Še vedno te potrebujem 

in želim, da si živ. In ne pozabite, da če vas dramane ouatara ubije, ste izgubili 
vse, saj njegovi zločini ne bodo nikoli preiskani ali kaznovani. V dobrem položaju 

sem, da vam to povem. 
 

Youssouf: Gospa, razume se. 
 

Nyang bensouda: Ne morem vam povedati vsega, kar nam je ta primer 

Gbagbo storil. Mnogi moji mojstri bridko obžalujejo, da so se vključili v ta primer. 

Nekateri so priznali, da če bi si za trenutek predstavljali, da bo ta primer imel 
takšen izid, se ne bi nikoli lotili tega. 
 

Youssouf: Toda gospa, še vedno jim je uspelo pleniti Slonokoščeno obalo. To 
državo ropajo že več kot 15 let. Dobesedno kradejo vse. Od leta 2002 so se vaši 

mojstri z uporom, ki so ga ustvarili iz nič in ga vodili podleži, kot sta soro 
guillaume in njegova skupina, dobro obogatili na hrbtni strani Slonokoščene 

obale. Odkar so umorili Predsednika Gbagbo, pardon, odkar jim ni uspelo umoriti 

Predsednika Gbagbo in so ga vzeli za talca, plenijo vse in nihče ni niti trenil z 
očesom. Kako lahko rečete, da obžalujejo ta primer? 
 

Nyang bensouda: Ne razumete Youssoufa. Raje bodite previdni, ko greste na 
sodišče. Takšen spodrsljaj jezika, ki ste ga pravkar naredili, ko ste govorili o 

Gbagbojevem atentatu, tega ne počnite na sodišču. V nasprotnem primeru bo 
to katastrofa. Zdaj pa se vrnite k svojemu vprašanju. Strinjam se z vami, da so 

brezobzirno oropali celoten sever Slonokoščene obale, potem ko so državo 

razdelili na dva dela in severni del prepustili uporu pošasti dramane ouattara, ki 
jo vodi soro guillaume, in da svobodno ropajo državo, odkar so Gbagba pregnali 

z oblasti. Toda njihova podoba je popolnoma uničena. Raje bi plenili manj, kot 
so plenili, pa vseeno ohranili imidž civiliziranih ljudi. Trenutno jih po vsem svetu 

vidijo kot zgolj surovce, kot male zločince in kot vulgarne barbare. To jim ni 
všeč. 
 

Youssouf: Razumem. 
 

Nyang bensouda: da. Ta primer Gbagbo nas zelo prizadene. Z vami nisem niti 
govoril o MKS. Afriški Predsedniki so večkrat zagrozili, da bodo zapustili 

Mednarodno kazensko sodišče. Na našo srečo so večinoma pravi strahopetci, 
ljudje, ki jim primanjkuje poguma. V nasprotnem primeru bom že brezposeln. 
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Samo pogumni Predsednik Burundija Pierre Nkurunziza je lahko besede povezal 
z dejanji. 
 

Youssouf: Zdi se, da ga občudujete. 
 

Nyang bensouda: Da, seveda. To je človek v pravem pomenu besede. Človek, 
ki se zna držati svoje besede in ki se ne pusti prestrašiti takšnemu strašilu, ki 

ga moji gospodarji zelo pogosto pretresejo. In nisem samo jaz tisti, ki ga 
občudujem. Tudi moji gospodarji so bili presenečeni nad njegovo odločnostjo. 

Med seboj pravijo, da če bi ti "strahopetni in nekoristni" afriški predsedniki imeli 
enak pogum kot njihov mali kolega Burundi, bi se stvari v Afriki že spremenile 

in MKS bi bilo že zaprto. Ko tukaj govorim o majhnem sogovorniku, govorim o 
velikosti njegove države. To je pogumen predsednik, ki ima osebnost. Na našo 

srečo jih ni veliko. Drugi pogumen je bil njegov kolega iz Gambije, Predsednik 
Yahya Jammeh, ki je bil, mimogrede, predsednik moje države. Toda moji 

gospodarji so ga lahko izgnali iz moči s pomočjo svojih vazalov macky sall in 

dramane ouattara. 
 

In francija lahko pri vsem tem izgubi več kot vsi ostali. Vzemimo za primer 

mobilnega operaterja Orange. Ugotovljeno je bilo, da je med krizo v 
Slonokoščeni obali Gbagbojeve ljudi vohunil Orange in da so bili vsi njihovi 

telefonski klici prestreženi na zahtevo francije. Kateri resni Afričani lahko še 

vedno uporabljajo oranžnega telefonskega operaterja, vedoč, da je 
dejansko močno orožje francoskega vohunskega sistema v Afriki in 

morda celo po vsem svetu? Če bi bili Afričani vestni ljudje, bi vsi zapustili tega 
operaterja, da bi zaščitili svojo zasebnost. Če se Afričani odločijo, da se bodo 

obnašali kot odgovorni in ugledni ljudje, bo vsak od njih zapustil Orange in ta 
operater bo prenehal delovati po vsej Afriki. Tudi tu molim, da bi bili Afričani še 

vedno brezbrižni, kot so bili vedno. Tako vidite, da ne glede na to, koliko bomo 
izropali Slonokoščeno obalo, kot pravite, bomo v tej Gbagbojevi aferi poraženci. 

Vsi moji gospodarji se bojijo, kaj jim prihodnost prinaša v Afriki. Čeprav so 
Afričani priznani kot večni sužnji, se moji gospodarji bojijo, da se bo nova 

generacija zbudila in se odločila zavrniti suženjstvo. 
 

Nisem niti omenil primera naših nevladnih organizacij. Če se vam naša velika 
skrb ne zdi upravičena, je to samo zato, ker so Afričani resnično amorfni. 

Poglejte vlogo, ki so jo imele naše nevladne organizacije med to krizo. Če bi bili 
Afričani resni, nobena od teh zahodnih nevladnih organizacij ne bi ostala 

na Afriški celini, ker nobena resna država ne more sprejeti na svojih tleh 
nevladnih organizacij, ki so dejansko aktivne celice vohunjenja in 

protivohunjenja drugih držav. Toda na našo srečo se zdi, da Afričani v tem niti 
ne najdejo problema. Vendar ne vemo, kako dolgo bo trajalo, še posebej, da se 

nekateri ljudje že nekaj časa prebujajo in slišijo svoj glas na vseafriškem 
televizijskem kanalu Afrique Media. Moji mojstri so celo poskušali vse, da bi 

zaprli to televizijsko postajo, brez velikega uspeha za ta trenutek. Upam, da nam 

bo uspelo, vendar se bojim, da nam ne bo uspelo. 
 

Ne bi želel niti omeniti primera francoskega podjetja Sagem, ki ga za ceno več 

milijard plačuje Slonokoščena obala, za vodenje teh volitev v Slonokoščeni obali. 
Sagem je francija uvedla Gbagbu kot podjetju, ki naj bi zagotovilo tehnično 

vodenje glasovanja. V resnici je bila misija Sagema storiti vse, kar je bilo 
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mogoče, da bi imeli drugi krog, saj so bili francozi po resnih preiskavah 
prepričani, da bo Gbagbo zmagal na volitvah v prvem krogu. francozi so tudi 

vedeli, da si z očitno nepriljubljenostjo dramane ouattara ne bodo upali 
manipulirati z rezultati, da bi bil ouattara zmagovalec že v prvem krogu. Vedeli 

so, da bodo z drugim krogom pritiskali na bédiéja, ki so ga zgrabili za moda, in 
upravičili svoj državni udar z dejstvom, da bi se bédié povezal z ouattara, ves 

svet pa bi bil prepričan, da bosta oba skupaj lahko zmagala proti Gbagbu. To je 
igra, ki je bila načrtovana, in to je misija, ki je bila dodeljena francoskemu 

podjetju Sagem. In Sagem je dobro opravil svoje delo. Posledično je kri tekla v 
Slonokoščeni obali in še naprej teče. 
 

Katera resna afriška država lahko s tem še vedno zaupa upravljanje 

česarkoli francoskemu podjetju, medtem ko ve, da so francoska 
podjetja, ne glede na to, kakšna so, dejansko močna orodja francoskega 

vohunskega sistema v Afriki? Če bodo Afričani postali vestni, nobeno 
francosko podjetje ne bo nikoli moglo pridobiti nobene poslovne pogodbe v 

Afriki. To je tisto, kar tvegajo moji francoski mojstri Youssouf. Upam, da boste 
zdaj razumeli globino naše skrbi. Če bo ta primer Gbagba odprl oči Afričanom, 

ki so bili do takrat slepi, sem prepričan, da bodo moji francoski gospodarji izgnani 
iz Afrike. Zato se zatekam k molitvi, Youssouf, da bi Afričani ostali slepi. 
 

Če vam želim dati primere, ne bomo nikoli končali. Primer Gbagba nas je spravil 

v toliko težav, da si od njega nikoli ne bomo mogli opomoči. Torej, kar se tiče 
njegovega sojenja, je potrebna samo žival, kot ste vi, da še vedno uspe ustaviti 

moj programirani neuspeh in omejiti sramoto, ki me je že obdajala kot oblačilo. 
Prepričan sem, da bodo moji gospodarji, ki bodo ponovno poskusili kakšen 

državni udar v Afriki ali celo tožili katerega koli vrednega Afričana, dvakrat 
premislili. Nočejo podoživeti tovrstne nočne more. Primer Gbagba je bil zanje 

velika napaka. Toliko je za povedati, da če vam želim vse razložiti, bom naredil 
knjigo iz več zvezkov. Toliko je primerov, Youssouf. 
 

Youssouf: To vidim gospa. Obstaja še en očiten in resnično patetičen primer, 

ki ste ga pozabili. Gre za otročjo in groteskno napako, ki so jo zagrešili vaši 
ameriški mojstri. Takoj ko so se odločili, da bodo pomagali francozom pri 

državnem udaru proti Predsedniku Gbagbu, so sramotni Barack Hussein Obama 
in dve čarovnici, ki sta ga obkrožali, hillary rodham clinton in susan rice 

spodbudili Predsednika Gbagboja, naj se odreče mandatu, ki so mu ga ravnokar 

zaupali prebivalci Slonokoščene obale, v zameno za učiteljsko službo na Univerzi 
v Bostonu v Združenih državah. 
 

Nyang bensouda: Ne vidim, kje je težava, Youssouf.  
 

Youssouf: Gospa, prihajam. Tu je problem: Barack Obama in njegova dva 
viperja, hillary clinton in susan rice, so med tistimi, ki so peli na strehah, da je 

bil Predsednik Gbagbo kriv vojnih zločinov, zločinov proti človeštvu, genocida in 
tako naprej. Te množice zaklinjanja proti Predsedniku Gbagbu so nenehno 

predvajali v vseh svojih medijih. Ti nevedni, ki mislijo, da so inteligentni, so 
pozabili, da s tem, ko so Predsedniku Laurentu Gbagbu ponudili univerzitetno 

učiteljsko službo, ponujajo univerzitetno učiteljsko mesto genocidnemu morilcu. 
V svoji nebesnosti so svetu pokazali, da je prava kazen, ki bi morala biti 

rezervirana za vojne zločince, zločince proti človeštvu in genocidairje, podeliti 
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jim plemenit učiteljski položaj na Bostonski univerzi v Združenih državah. Gospa, 
to je neumnost na vrhuncu. 
 

Nyang bensouda: Zdaj razumem, Youssouf. Priznati moram, da analize nisem 
potisnil tako daleč. Presenečaš me, Youssouf. Nisem vedel, da so živali tako 

inteligentne. 
 

Youssouf: Živali so inteligentne, kot lahko vidite, gospa. In včasih so bolj 

inteligentni kot nekateri moški. Ne pozabite, da inteligenca prihaja od Boga. Bog, 
ki je ustvaril ljudi, je isti, ki nas je ustvaril in dal vsem minimalno inteligenco. Z 

razmišljanjem vaših ameriških gospodarjev, kdo ne bi želel postati vojni zločinec, 
zločinec proti človeštvu in genocidaire, gospa? Zdaj, ko razumem, da lahko tudi 

jaz, preprosta žival, dobim učiteljsko službo na Bostonski univerzi v Združenih 
državah Amerike, samo tako, da postanem vojni zločinec in/ali genocidaires, ali 

ne bi moral razmišljati o tem, gospa? In zdaj, ko vem, da so ameriški 

univerzitetni učitelji za večino le kup vojnih zločincev in genocidorij, Afričanom 
nikoli več ne bom svetoval, naj svoje otroke vpišejo na te univerze. 
 

Nyang bensouda: Ne bom več preziral živali zaradi njihovega domnevnega 
pomanjkanja inteligence, Youssouf. Zelo sem navdušen nad vašo veliko 

modrostjo in vašo veliko inteligenco. 
 

Youssouf: Gospa , že zdaj je narobe, da ste nas prezirali. Ne želim se hvaliti, 

sicer bi vam dal nekaj primerov, ki dokazujejo, da smo živali včasih 
inteligentnejše od moških. 
 

Nyang bensouda: Daj mi še en primer, Youssouf. 
 

Youssouf: Gospa, jaz, bik, si ne bom nikoli upala, mislim nikoli, pariti se z 
drugim bikom. In nobena telica ali krava, tudi če njegovi možgani ne bi delovali 

normalno, ne bi nikoli šla k drugi telici ali kravi na parjenje. Pa vendar je to tisto, 
kar počnete, vi, moški, do te mere, da to postavite kot normo. Škandalizirate 

nas, gospa, vi človeška bitja 
 

Nyang bensouda: Spremenimo temo, Youssouf. 
 

Youssouf: Gospa, prosili ste za še en primer. Zakaj se želite izogniti tej temi? 

Naj vam povem še več. david cameron, nekdanji britanski premier, je v svoji 
norosti Afričanom naložil, naj sprejmejo homoseksualnost, hkrati pa grozil, da 

bo ustavil vso pomoč Afriki, če se njegovi ukazi ne bodo spoštovali. Odziv 
Predsednika Mugabeja, drugega vrednega Afriškega sina, je bil skoraj takojšen. 

Najprej je duševno neuravnoteženemu davidu cameronu odgovoril, da so 
homoseksualci psi. Kasneje je svojo prvo izjavo popravil z izjavo, da je klicanje 

homoseksualnih psov žalitev psov in celo velika krivica zanje, saj so psi dovolj 

zdravi, da razlikujejo med moškim in žensko. To je žalostna resničnost, gospa. 
Če se živali, tudi v svoji skrajni norosti, ne morejo nikoli lotiti gnusobnosti, ki jo 

vi, tako imenovani inteligentni ljudje, vržete sami, to pomeni, da obstaja 
problem, gospa. 
 

Nyang bensouda: Uh! 
 

Youssouf: Prebral sem članek, v katerem je avtor rekel, da so tisti, ki vodijo 

ta svet, duševno bolni. Imel je prav! Kako drugače razložiti to raven razmišljanja 
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tako imenovanega izobraženega in inteligentnega človeka in kaj je še bolj 
Predsednik vlade velikega naroda, kot je Velika Britanija? Človek mora imeti 

zadnjo stopnjo norosti, da verjame, da je življenje 2 milijard Afričanov odvisno 
od njegove tako imenovane pomoči in da je preživetje 54 držav odvisno od 

njegove "velikodušnosti". David Cameron je tako celemu svetu dokazal, da je 
vulgaren idiot. Škoda, gospa. Če svet upravljajo tovrstni idioti, potem lahko bolje 

razumemo, kaj se tam dogaja. Zdaj bolje razumem tega Božjega moža, ki je 
pojasnil, da vladarji tega sveta niso normalni ljudje, ampak kup plazilcev, fizičnih 

demonov, ki jih je lucifer poslal, da bi uničil svet. 
 

Nyang bensouda: Tudi če me to, kar govorite, sramuje, je vse enako 

pomembno, Youssouf. 
 

Youssouf: Gospa, vsekakor. To je še toliko bolj pomembno, da postane nujno 

sprožiti alarm. Nekdanji francoski predsednik franrasrois hollande je imel celo 
drznost, da se poveličuje, ker je francijo spremenil v Sodomo in Gomoro, tako 

da je sprejel zakon, ki ga je brezvestno imenoval "Poroka za vse". Način, kako 
nam povedati, da se lahko v njihovem svetu, Torej svetu brez možganov, vse 

pari z vsem. To je samo osupljivo. Kar se je temu posamezniku zdelo pozitivno 

v času njegove vladavine kot predsednika francoske republike, je, da je svojo 
državo spremenil v Sodomo in Gomoro. Da bi bile stvari še slabše, je ponosen 

nase. Ja, hvali se s tem. To je edini podvig, ki ga je dosegel v svojem petletnem 
mandatu. 
 

Nyang bensouda: Zakaj zdaj ne spremenimo teme, Youssouf? 
 

Youssouf: Gospa, z veseljem. 
 

Nyang bensouda: Navedel sem vam nekaj primerov škode, ki nam jo je 

povzročil primer Gbagba. Naj vam dam še eno. Gre za Guy-Andréja Kiefferja, 
francosko-kanadskega novinarja, ki ga je ugrabila in domnevno umorila 

Gbagbojeva žena. Pred Gbagbojevim sojenjem so vsi verjeli uradni različici, tisti, 

ki so jo naši mediji destilirali. Zdaj pa vsi vedo, da je bila francija s pošastjo 
dramane ouattara tista, ki je načrtovala in izvedla izginotje in umor Guy-Andréja 

Kiefferja, da bi obtožila Gbagba. 
 

Youssouf: Da, gospa, tudi jaz sem izvedela za to. Slišal sem celo, da je dramane 

ouattara poslal svoje tajne agente v Gano, da bi umorili pričo primera, ki se je 
zavezala, da bo razkrila vse in pomagala preiskovalcem najti celo truplo 

novinarja. 
 

Nyang bensouda: Torej, lahko si predstavljate zadrego mojih gospodarjev, ko 
so vse te parcele razgaljene. S tem nihče ne bo niti najmanj zaupal drugim 

obtožbam mojih gospodarjev proti komurkoli. Ta primer Gbagba jih je tako 
diskreditiral. Poglejte primer francoskih vojakov, ki naj bi bili ubiti v Bouakéju. 

Vsi zdaj vedo, da je francija pod vodstvom Chiraca tista, ki je načrtovala in 
izvedla to ureditev in da Gbagbo ni imel nič s tem. Zato doslej še ni bila 

opravljena nobena preiskava. 
 

Youssouf: Gospa, res je grozno. Vendar so bila na podlagi te groteskne laži 

uničena vsa vojaška letala države, kot je Slonokoščena obala, s sodelovanjem 

ZN. Neumna čarovnica michele alliot-marie, ki je očitno organizirala pobeg 
beloruskih pilotov, ki so leteli z letalom, vpletenim v tako imenovano 
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bombardiranje francoskih vojakov v Bouakéju, je kljub dokazom o njenih zločinih 
še vedno na prostosti. Ker je bila razkrita prava različica te ploskve, ZN niso rekli 

ničesar; ni zahtevala mednarodne preiskave; Ni izrekla nobene obsodbe. ZN, ki 
se nikoli ne obotavljajo nujno sestati, da bi obsodili naključno smrt psa, mačke 

ali katere koli druge živali, ki pripada zahodnjaku, v tujini in ki vedno hitro 
zahteva mednarodne preiskave, ko v Afriki umre zahodnjak, je do danes ostala 

ravnodušna. Mimogrede, kdo bo plačal za vsa tista letala, ki jih je francija uničila, 
gospa? 
 

Nyang bensouda: Nisem državljan Slonokoščene obale, Youssouf. Državljani 
Slonokoščene obale bodo morali upravljati. 
 

Youssouf: Gospa , prej ste rekli, da se boste vrnili k primeru UNOCI. 
 

Nyang bensouda: Da, Youssouf, vrnimo se k temu. Uničenje vseh dokumentov 

UNOCI v zvezi z obvladovanjem krize v Slonokoščeni obali je bila še ena velika 
napaka mojih gospodarjev. Ti dokumenti so bili tako kompromisni, da si moji 

gospodarji niso mogli privoščiti, da bi jih obdržali, vendar so jih uničili in tako 
zgodaj uničili, svetu dokazali, da v različici francije in ZN ni nič resničnega. Vsak 

človek, tudi najbolj neveden na svetu, je razumel, da imata francija in ZN vse, 
kar lahko skrijeta. Nikoli ne boste videli normalnih ljudi, ki se ničesar ne grajajo, 

prevzamejo odgovornost in uničijo izjemno pomembne dokumente. Če vidite 

osebo, vpleteno v zadevo, ki zavestno uničuje dokumente velikega pomena, 
lahko svoja dejanja razložite le na dva načina: ali je kriv in ima interes uničiti 

dokaze ali pa je duševno neuravnotežen. Zdaj je potrebno več kot le najbolj 
nepošten človek na svetu ali najbolj neumen človek na svetu, da verjamemo, 

kar sta francija in ZN povedali o krizi v Slonokoščeni obali. Nikoli ne boste videli 
poštenih in duševno uravnoteženih ljudi, ki bodo uničili tako pomembne 

dokumente v zvezi z nedokončanim dogodkom. Vsi vemo, da ta kriza v 
Slonokoščeni obali leta 2010 še ni rešena; dokaz za to je, da je Predsednik teh 

volitev leta 2010 še vedno v zaporu na Mednarodnem kazenskem sodišču z enim 
od svojih ministrov, prva dama te države pa je po krizi še vedno v zaporu, po 

isti krizi pa je še vedno v zaporu na stotine političnih pripornikov. Kaj lahko torej 
upraviči uničenje dokumentov primera, ki ga še vedno obravnavamo? Torej, 

razumite Youssoufa, da se več kot zavedam, da so moji mojstri razkrili svojo 
bazo, naivnost in majhnost pri vodenju tega primera Slonokoščene obale, vendar 

glede tega ne morem storiti ničesar. 
 

Youssouf: Gospa , pri vsem tem se mi najbolj upira pokol tisočih študentov 

Slonokoščene obale. Ali veste, da je bilo na tisoče domoljubov, ki so jih pobili 
francija in Združeni narodi, večinoma študentov? Vsi vemo, da so študenti katere 

koli države prihodnost te države. Zato je celotna prihodnost Slonokoščene obale 

in celo Afrike tista, ki jo je francija s pomočjo ZN pobila na ta način. Ali vas ni 
sram govoriti o mednarodni pravičnosti, gospa? Če bi bili vsaj v tem trenutku 

pred Mednarodnim kazenskim sodiščem in sodili franciji in ZN, bi to razumeli. 
Vaši kolegi sodniki namesto tega poskušajo preživelim v pokolu vaših 

gospodarjev in zelo se trudite, da bi preživele obsodili zaradi pokola vaših 
gospodarjev. Ali ni patetično, gospa? Združeni narodi so celemu svetu jasno 

pokazali, da je to misija ustvarjati in vzdrževati vojno v državah in ne misija 
ohranjati mir, kot rad izjavlja v svoji hinavščini. 
 

Nyang bensouda: Sem brez besed, Youssouf. 
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Youssouf: Iti v državo in pobiti brez zadrege in nekaznovano na tisoče 
študentov, kot so to počeli vaši mojstri na Slonokoščeni obali, je to dejstvo brez 

primere. In samo v Afriki je takšna stvar mogoča. Na žalost nihče ne ukrepa; 
niti afriški voditelji, niti afriška civilna družba, niti afriški intelektualci, niti afriška 

mladina. Grozno je! Videli smo celo nekaj tako imenovanih afriških intelektualnih 
idiotov, ki so podpirali takšno gnusnost. Predsednika, kot je Barack Obama, ki 

so ga mnogi Afričani cenili, ni bilo sram opravičevati takšnega genocida. Ta 
nasilnež je brez oklevanja opisal na tisoče študentov Slonokoščene obale kot 

razbojnike in jih pustil pobiti. Pozablja, da če bi bil umorjen, ko je bil študent, 
ne bi nikoli postal predsednik Združenih držav. 
 

Poleg tega, gospa, vaši gospodarji, da bi dokazali, da so samo duševno bolni 
ljudje, še vedno drznejo govoriti o človekovih pravicah. Krvoločni ljudje, ki lahko 

brezsrčno zdesetkajo na tisoče afriških študentov, ne bi smeli nikoli več govoriti 
o človekovih pravicah, če imajo v celoti svoje duševne in intelektualne 

sposobnosti. Strinjali se boste z mano, da če bi na tem svetu obstajala kakršna 

koli doslednost, bi bili vsi vaši gospodarji v psihiatričnih bolnišnicah. Vendar še 
vedno obstaja pomemben element, ki ga morajo Afričani zdaj razumeti. Kadar 

koli vaši gospodarji pošasti govorijo o človekovih pravicah, morajo Afričani 
razumeti, da ti ljudje govorijo o pravicah zahodnjakov in da te pravice nikakor 

ne zadevajo Afričanov, ker Afričani za te demone nimajo nobene vrednosti in ne 
predstavljajo ničesar. Zato jih lahko pobijajo na tisoče in desettisoče, ne da bi 

jih to spravilo v zadrego, ne da bi za to komu odgovarjali in ne da bi to koga 
motilo. Vzemimo za primer to, kar se trenutno dogaja v Srednjeafriški republiki 

in Demokratični republiki Kongo, če naštejem le dve. Minerali, ki jih ropajo vaši 
gospodarji, imajo v njihovih očeh večjo vrednost kot milijoni Afričanov, ki jih 

pobijajo, da bi dosegli svoje cilje. Upam, da se bodo Afričani tokrat zbudili in 
vstali. 
 

Nyang bensouda: Tega ne želim, Youssouf. Veste, da če se Afričani zbudijo in 

vstanejo, kot upate, ne bodo trpeli samo moji gospodarji. Ljudje, kot sem jaz, 
in vsi, ki so se tako kot jaz odločili izdati svojo celino, bodo izgnani iz Afrike. In 

veste, da nas je veliko, Youssouf. Poleg tistih, ki smo jih že omenili, obstajajo 
ljudje, kot so henri konan bédié in njegova skupina, blaise compaoré in njegova 

skupina, goodluck jonathan alias badluck Jonathan in njegova skupina, 
abdoulaye wade in družba, in vsi drugi vazalni predsedniki francije, ki so 

sodelovali v tem državnem udaru proti Slonokoščeni obali, da ne omenjamo 
drugih državnih udarov v Afriki od vojn za neodvisnost. Naši gospodarji in mi 

vsak dan molimo, da se Afrika ne bi nikoli uprla. 
 

Youssouf: Srečni boste, če bodo vaše molitve uslišane. Gorje pa vam, če je 

drugače. Kljub temu imate srečo, da sem samo žival, gospa. Če bi bil moški, bi 
mobiliziral vso afriško mladino za končno osvoboditev Afrike. 
 

Nyang bensouda: Ne ponavljajte tega na glas, Youssouf, prosim. Če vas 
zavestni mladi Afričani slišijo, lahko izkoristijo vašo idejo. 
 

Youssouf: Gospa, pred časom ste omenili ime bédié. To je še en čuden lik. Ta 

človek je neopisljivo zloben. On je tisti, ki je izgnal pošast dramane ouattara iz 
Slonokoščene obale, ker je bil državljan burkinabe, prav tako pa je tudi tisti, ki 

se povezuje s tem istim državljanom burkinabeja, da bi franciji in njenim 
teroristom dovolil pobijanje več deset tisoč Slonokoščene obale. Nihče ne 
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razume, kaj se dogaja v glavi tega človeka. Nekateri Afričani ga zdaj raje 
imenujejo conard bédié. 
 

Nyang bensouda: Ali je imel kakšno izbiro, Youssouf? Ne morete si 
predstavljati stopnje izsiljevanja, ki so mu jo storili moji gospodarji. Veste, da je 

ukradel veliko denarja, ki ga je shranil v bankah mojih gospodarjev. Zagrozili 
so, da bodo zasegli vse to in vse njegovo imetje, če se bo odločil, da ne bo 

sodeloval. Videti morate le rezultate volitev prvega kroga. Bédié je zelo dobro 
vedel, da je bil kljub manipulacijam z rezultati francoskega podjetja Sagem, tako 

da Gbagbo ne bi bil izvoljen v prvem krogu, drugi bédié. Vendar smo spremenili 
rezultate, da bi ouattara pustili na drugem mestu, tako da je državni udar uspel. 

Spomnite se, da je Bédié celo izpodbijal te rezultate, toda moji gospodarji so ga 
morali brezobzirno zadušiti in je molčal. 
 

Youssouf: Njegov denar in njegove dobrine, ki so jih jastrebi želeli zaseči, ali 

so vredni življenja 100.000 Slonokoščenih in Afričanov, gospa? 
 

Nyang bensouda: Youssouf, veste, da če moram obsoditi Bédiéja, moram 

najprej obsoditi sebe 
 

Youssouf: Gospa, ne glede na to, ali gre za ta neumni kreten connard Bédié, 

kot ga nekateri imenujejo, ali za vas in vaše druge spremljevalce, ki imate tako 
kot vi raje osebno bogastvo za ceno življenj milijonov Afričanov, vas moram 

vprašati nekaj vprašanj: Koliko let mislite, da boste še živeli na tej zemlji? 
Ali razmišljate, da bi zapustili to zemljo z vsemi temi dobrinami, za 

katere dovoljujete pokol milijonov Afričanov? Ali za trenutek pomislite, 
kaj se bo zgodovina spominjala na vas? Razmišljate o zgodovinski 

dediščini, ki jo boste zapustili svojim potomcem? 
 

Bensouda: (vzdihi) 
 

Youssouf: Obstaja še en šaljivec, za katerega smo mislili, da je luciden. Podprl 

je državni udar proti Predsedniku Gbagbu in pokol več tisoč prebivalcev 
Slonokoščene obale. Po tem, na volitvah leta 2015, je verjel v svojo naivnost, 

da bi vaši gospodarji, ki so ouattara postavili na čelo Slonokoščene obale po 
pokolu več kot 100.000 Afričanov, lahko dovolili prave volitve. Postal je kandidat 

do te mere, da je sanjal. Zato je mislil, da lahko vzame Slonokoščeno obalo za 
idiote in jim začel obljubljati, da bo, če bo zmagal, odšel in Predsednika Gbagboja 

odpeljal iz zapora. Bilo je smešno. To so ljudje, zaradi katerih vaši gospodarji 
verjamejo, da je Afričan neumen. 
 

Nyang bensouda: O kom govorite, Youssouf? 
 

Youssouf: Ta šaljivec Kouadio Konan Bertin. 
 

Nyang bensouda: Ta oseba ne predstavlja ničesar v očeh mojih gospodarjev. 
 

Youssouf: Gospa, vrnimo se malo k ZN. Kako pojasnjujete dejstvo, da Afričani 
ostajajo članice Združenih narodov, vedoč, da ta organizacija deluje proti njim 

šele od svoje ustanovitve? 
 

Nyang bensouda: Ne pozabite, da delam za OZN, Youssouf. Od mene ne bi 
smeli pričakovati objektivnega odgovora na takšno vprašanje. 
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Youssouf: In natančno, gospa, želel sem vas vprašati, kako ste uspeli sprejeti 
delo v mafijski organizaciji, kot so ZN, organizacija, ki naj bi bila ustanovljena 

za mir, vendar stoji za vsemi vojnami, ki pustošijo po svetu? 
 

Nyang bensouda: Spremenimo temo, Youssouf. 
 

Youssouf: Z veseljem gospa. Prej ste mi povedali, da so vse vaše priče 
propadle, ker laži ni mogoče dokazati. Kako bom potem dokazal svoje? 
 

Nyang bensouda: Vaš primer je drugačen, Youssouf. Vi ste žival, ne moški. 
Ljudje ne bodo imeli enakega pogleda na vas. Vsaj tako mislim. V vsakem 

primeru sem obupan. Nekaj moram storiti. Gbagbo je treba obsoditi. 
 

Youssouf: To razumemo. Potrudil se bom po svojih najboljših močeh. Pomagal 

ti bom zmagati. Pravkar sem pomislil na pravo strategijo, ki jo bom uporabil, da 
boste zmagali. Tega zdaj raje ne razkrijem. Veste, da imajo stene pogosto ušesa. 

V vsakem primeru vam obljubljam zmago. 
 

Nyang bensouda: Ahaaa Youssouf, kakšno olajšanje! Hvala Youssouf, najlepša 
hvala. Spet mi daješ veselje in nocoj bom malo spal. Ne upam si vam povedati, 

koliko milijonov vam bodo dali moji gospodarji. Prav tako morate vedeti, da 
bomo zaplenili vilo enega od podpornikov Gbagba, da vam jo bomo dali. 
 

Youssouf: Ahaaa hvala, gospa, hvala. 
 

Nyang bensouda: Se vidimo spet na sodišču. 
 

Youssouf: Gospa, počakajte minuto. Počutim se popolnoma krivega, ker sem 
dal to obljubo. Nisem več prepričan, da bom prišel na sodišče. 
 

Nyang bensouda: Kaj se je spet zgodilo? 
 

Youssouf: Ko pomislim na vse, kar ste vi in vaši gospodarji storili temu človeku, 

se mu raje usmilim in ne vidim, da bi pričal proti njemu. Ali se zavedate, da je 

ta nedolžni človek pretrpel vse nepredstavljivo zlo iz vaših rok? Pravkar ste mi 
povedali, da dramane ouattara v prvem krogu volitev leta 2010 ni imela niti 

polovice bedié jevih glasov, ker je tako nepriljubljen človek na Slonokoščeni 
obali, da nikoli ne more preseči 5 % glasov v tej državi brez uporabe goljufij. 

Toda, ko vidim, kako ste ravnali s Predsednikom Gbagbom, ki je dejansko 
zmagal na volitvah iz prvega kroga in se je znašel v drugem krogu šele zaradi 

velike prevare, ki ste jo organizirali, ko vidim, kako ste ga poniževali in kaj ste 
storili njemu in njegovi družini, drhtim. To se mi zdi zelo kruto z vaše strani. 
 

Nyang bensouda: Ne zavzemajte tega stališča, Youssouf. 
 

Youssouf: In spet, gospa, kot da vaša krutost do njega ni dovolj, njegova 
draga mati umre po dolgem izgnanstvu in mu niti ne dajete priložnosti, 

da bi jo pokopal. Razmislite o tem, gospa. Razmislite o tem za minuto! Toda 
kakšna krutost! Gospa, so tvoji gospodarji človeški? Predsedniku 

Gbagbu ni bilo dovoljeno niti videti telesa svoje ljubeče matere. Gospa, 
se ti zdi to pošteno? Kaj so tvoji gospodarji in ti naredili s svojo vestjo? Če bi bil 

vsaj Predsednik Gbagbo kriv, bi z manj težavami razumeli vašo krutost do njega. 
Vendar je popolnoma nedolžen. Poleg tega je tako nedolžen, da upate, da boste 

z računanjem na žival, kot sem jaz, našli verodostojno pričo proti njemu. Vaši 



PRIMER GBAGBO: ODSKOČNA DESKA ZA AFRIŠKO PREBUJANJE Stran 27 od 56 
 

Vir in Kontakt:    Internetna Stran: https://www.mcreveil.org     E-naslov: mail@mcreveil.org 

številni zločini proti njemu in proti Slonokoščeni obali so tako veliki. Ali ste res 
prepričani, da vam bodo vredni Afričani odpustili za takšno krutost, gospa? Če 

se Predsednik Gbagbo sam odloči, da bo vse to odpustil, ker se zdi, da je oseba, 
ki odpusti vse, tudi brez razmišljanja, močno dvomim, da vam bo vredna Afrika 

to odpustila, in skoraj prepričan sem, da vam zgodovina ne bo nikoli odpustila. 
 

Nyang bensouda: Kaj potem želite, da storim, Youssouf? 
 

Youssouf: Gospa, sprašujem se, kje ste zbrali pogum, da ste poskušali obsoditi 

nedolžnega človeka, kot je Predsednik Gbagbo, z vsemi dokazi o njegovi 
nedolžnosti, ki jih imate. Gospa, razumem, zakaj ne moreš spati. Če bi imeli 

vest, sem prepričan, da bi že opustili ta primer proti Predsedniku Gbagbu. 
 

Nyang bensouda: Ampak Youssouf, ne morete si predstavljati velikega 

pritiska, ki sem mu pod pritiskom svojih gospodarjev. 
 

Youssouf: Gospa, to vem. Upošteval sem vaše izjave, ki jih je objavil 
južnoafriški časopis in ki so potrdile, kar ste mi pravkar povedali. V teh izjavah 

je pisalo: "Nič ni resnega proti Gbagbu, sem pod pritiskom francije, glede 
tega ne morem storiti ničesar." Toda gospa, na določeni ravni bi morali 

vedeti, kako reči ne. Si predstavljate, kaj počnete Predsedniku Gbagbu? Bil je 
ponižen, kot še noben predsednik še ni bil, vse to nepravično. Njegovo ženo 

Simone Gbagbo še danes mučijo in umira zaradi mučenja, vse to nepravično. Je 
prava prva dama Slonokoščene obale. Dobro veste, kako je bila ponižana pred 

vsem svetom, vse nepravično. Veste tudi, kako nečloveško in ponižujoče so z 
njo na skrivaj ravnali v zaporih dramane ouattara. In drznete si reči, da glede 

tega ne morete storiti ničesar, gospa? Kako lahko kot ženska opravičite in 
podprete, kar je prestala prva dama Simone Gbagbo? Odločitev, ki ste jo 

sprejeli, da prodate svojo dušo hudiču in križate svojo vest, je res zelo slaba 
izbira. 
 

Slišal sem celo za članek, v katerem so vas obtožili, da ste prostitutka. Sprva 

sem mislila, da ste pustili moža, da gre z drugim moškim. Kasneje sem spoznal, 
da avtor tega članka ne govori o fizični prostituciji. Pred vami ne morem ponoviti 

nekaterih izrazov, ki so jih vredni Afričani uporabili proti vam. Ti izrazi so tako 
gnusni. Ta zgodba je znana po vsem svetu. Zdaj ustvarjate zgodovino kot najbolj 

skorumpiran tožilec vseh časov, kot suženj, ki so ga zahodnjaki uporabljali za 
pokoritev drugih Afričanov, in kot pohlepni vampir, ki je za 2 milijona dolarjev 

pripravljen žrtvovati 2 milijardi Afričanov. Ali res želite, da se vas zgodovina 
spominja, gospa? Gospa, ali ste pripravljeni nositi takšno breme za vedno na 

svoji vesti? 
 

Nyang bensouda: Youssouf, če povem po pravici, si me spravil v popolno 
zadrego. 
 

Youssouf: To je resno, gospa. Razmislite o tem. Nedavno, ko je prišla novica, 
da ste izgubili sina v Združenih državah, so se ljudje veselili na družbenih 

omrežjih. Gospa, si nekaj časa predstavljate, kaj to predstavlja? Vi sami veste, 
da se noben normalen človek ne more veseliti smrti drugega moškega. Toda 

nekateri resnično normalni Afričani si niso mogli pomagati, da se ne bi veselili 

smrti vašega sina. Nekateri ljudje so se spraševali, zakaj bi komur koli moralo 
biti žal za usodo vašega razbojnika in slabega sina, ko podpirate uboj več deset 
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tisoč lepo vzgojenih otrok drugih. Gospa, zdaj imate na hrbtu vso dostojanstveno 
Afriko. 
 

Nyang bensouda: Veš, da Youssouf, ko ste podpisali pakt s hudičem, se je 
pogosto skoraj nemogoče obrniti nazaj. Obtičal sem. In spet, šel sem že 

predaleč, da bi pomislil, da bi se umaknil. 
 

Youssouf: Zakaj torej ljudje pravijo, da nikoli ni prepozno, da se spraviš k sebi, 

in da se samo bedaki ne popravijo, gospa? 
 

Nyang bensouda: Gotovo sem eden tistih bedakov, Youssouf. 
 

Youssouf: V tem primeru, gospa, vedite, da bom na sodišču v nasprotju z mojo 

voljo. Vem, da bom v naslednjih nekaj dneh končal na vaših krožnikih, če ne 
bom pričal proti Predsedniku Gbagbu. 
 

Nyang bensouda: Ne recite, da je Youssouf. Obstajajo ljudje, ki niso hoteli 
pričati in so še živi. 
 

Youssouf: Da, gospa, pravite, da so še živi. Toda kako dolgo še? Obstajajo tudi 
nekateri, kot je Sam l'Africain, ki so se po vrnitvi s sodišča znašli v zaporu. 
 

Nyang bensouda: To ne bo vaš primer Youssouf. Dajem vam svojo besedo. 
 

Youssouf: V redu, gospa, prišel bom. 
 

Nyang bensouda: Še enkrat hvala Youssouf. 
 

Youssouf: Še zadnja beseda, gospa. Rad bi priznal, da vaši gospodarji niso le 

običajni teroristi in idioti, ampak so tudi pametni strategi, resnično izumitelji zla. 
Kako so lahko vaši gospodarji obrnili Pascala affi n'guessana proti Predsedniku 

Gbagbu in proti ljudstvu Slonokoščene obale? 
 

Nyang bensouda: Pascal affi n'guessan se ne razlikuje od mene, Youssouf. V 

bistvu je sebičen in izjemno egocentričen. Njegov trebuh je na prvem mestu in 
njegovi lastni interesi imajo prednost pred vsemi drugimi interesi. Z milijoni, ki 

so mu bili dani, je s tem, ko je pred seboj obetal možnost Predsedovanja 
Slonokoščeni obali, pozabil na domoljubje, pozabil je zvestobo in lojalnost. 
 

Youssouf: V nekem trenutku je nekdo pomislil, da je pravi zaveznik Predsednika 
Gbagboja in pravi domoljub Slonokoščene obale. Nihče si ni mogel predstavljati, 

da je le še en idiot in lopov v tolpi lopovov, kot so soro guillaume, hamed 
bakayoko in drugi. 
 

Nyang bensouda: Ne pozabite, Youssouf, da je v prisotnosti igre mogoče 
razlikovati, ali je srna ali hijena res mesojedka. Affi n'guessan ni edini. Obstaja 

freebooter alcide djédjé in vsi drugi patetični pokvarjeni izdajalci, ki so bili v 
Gbagbojevi vladi, pa tudi vsi tisti, ki so gravitirali okoli Gbagba, vendar so zdaj 

v tako imenovanem "FPI affi n'guessan". 
 

Youssouf: To vidim, gospa. 
 

Nyang bensouda: Zakaj moje gospodarje imenujete navadni teroristi in idioti? 
 

Youssouf: Kako v resnici kvalificirate svoje mojstre, gospa? Kako imenujete to, 

kar so počeli na Slonokoščeni obali? In kako imenujete to, kar so storili v Libiji? 
Ali je na tem svetu več velikih teroristov kot vaših gospodarjev, gospa? V svoji 
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idioti jemljejo druge za idiote. Gospa, niso drugi tisti, ki so bedaki, oni so tisti. 
Živali nismo neumne. Samo zato, ker imajo navado, da svoje žrtve imenujejo 

teroristi in so to lažno obtožbo postavili za svoj najljubši refren, še ne pomeni, 
da bi jim morali na koncu verjeti, gospa. Vaši gospodarji so žalostni 

patološki lažnivci. Ležijo kot malčki, ki potrebujejo navdih. Kdo lahko še 
vedno verjame v eno stvar, ki jo ti shizofreniki pravijo, gospa? Če želim 

našteti različne laži, vključno z najbolj surovimi in najbolj otročjimi, ki so jih 
prenesli med vojaškim udarom na Slonokoščeni obali, ne bomo končali. V vseh 

izjavah o Slonokoščeni obali ni nič resničnega. Če želite, da vam dokažem, da 
so vaši gospodarji duševno neuravnoteženi, se bomo dogovorili za nov sestanek. 
 

Medtem pa vsem cenjenim sinovom in hčeram Afrike svetujem, naj prenehajo 

piti zaradi dezinformacij, ki jih širijo uradni mediji mednarodnega kriminala, ki 
se napačno imenuje mednarodna skupnost. Če želite dobiti prave informacije, 

pobegnite od vseh teh laži. Kadar koli ti lažni mediji dajejo informacije, vedite, 
da je ravno nasprotno od teh informacij, kar je res. 
 

Nyang bensouda: Razumel sem, Youssouf. 
 

Youssouf: Dokazi o številnih zločinih in drugih grozodejstvih, ki sta jih zagrešila 
terorista dramane ouattara in guillaume soro, so povsod, ni vam jih treba iskati, 

da bi jih našli. Toda proti njim še niste vložili nobene tožbe. Predsednik Gbagbo, 
ki ni zagrešil nobenega zločina, ker sedem let po njegovem atentatu ne najdete 

nobenega dokaza, je še vedno tisti, ki doživlja tisto, česar malo civilizirani ljudje 
nikoli ne morejo vsiliti nedolžnemu človeku. Vsi Afričani bodo iz tega primera 

Gbagbo razumeli, da so vaši francoski gospodarji vulgarni kriminalci, v 
osnovi barbari in krvoločni prirojeni in nikoli niso bili civilizirani. So tudi 

najslabša skupina barbarov na planetu. 
 

Nyang bensouda: Žal ne morem reči nasprotno, Youssouf. Vendar nočem, da 

več govorite o umoru Gbagba. Prosim, govorite vsaj o njegovem neuspelem 

atentatu. 
 

Youssouf: Gospa, neuspelem atentatu ali ni neuspelem atentatu, tone bomb, 

ki so jih vaši barbarski mojstri odvrgli v rezidenco, v kateri še vedno živi 
Predsednik Gbagbo, ga niso smele pogrešati. Zato ne smete pobegniti pred 

izrazom Predsednikov umor. Dokaz je, da ubogi človek še vedno leži v grobu, ki 
ste mu ga rezervirali na Nizozemskem, in čaka, da popolnoma umre, njegovo 

truplo pa pošiljate nazaj v Slonokoščeno obalo, kjer hinavsko prirejate 
pompozen pogreb in vsem, ki vas bodo poslušali, govorite, da je bil Predsednik 

Gbagbo velik človek. In njegova žena, prava prva dama Slonokoščene obale, 
Simone Gbagbo, je še vedno v grobu, ki ste ji ga rezervirali v celici na 

Slonokoščeni obali, čeprav jo je pravosodni sistem Slonokoščene obale že pred 

več kot letom dni oprostil zločinov proti človeštvu in vojnih zločinov po ukazu 
terorista dramane ouattara. Zločinka dramane ouattara in smeti sarkozy sta 

prisegla, da je ne bosta nikoli videla živega iz tega groba. In ker so za zdaj 
bogovi, njihova volja še vedno predstavlja red. Ampak na srečo, ne za veliko 

dlje. 
 

Nyang bensouda: Nisem vedel, da ste tako jezni na moje francoske mojstre 

Youssouf. 
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Youssouf: Gospa, že zdaj nisem jezen samo na vaše barbare francoskih 
mojstrov. Prav tako je proti vam in drugim hišnim sužnjem, kot ste vi, se pravi 

tistim idiotom, ki so za majhno naklonjenost pripravljeni prodati vse svoje brate 
in ki so v nebesih, ko jih tolerirajo v prisotnosti svojih gospodarjev. To velja za 

pohlepne, kot sta abdou diouf in družba. Poleg tega nisem samo jaz jezen na 
vaše morilce francoskih gospodarjev; dejansko so v tem položaju vsi vredni 

Afričani in drugi prijatelji Afrike. Zato bi bilo dobro, če bi vaši zločinci gospodarji 
končali svojo norost, dokler je še čas. Gospa, pojdite in povejte svojim 

barbarom francoskih mojstrov, da niso bili oni tisti, ki so ustvarili 
Afričane, zato ne bi smeli jemati Afričanov za svoja bitja. Afričani nikoli 

niso bili njihova bitja in nikoli ne bodo. Opomnite te barbarske morilce, da 
je vse končano in da se mora njihovo nečloveško in ponižujoče ravnanje z 

Afričani končati in da je ta konec prišel. 
 

Nyang bensouda: Vse, kar rečete, me skrbi, Youssouf. In veste, da mi je, tako 

kot vsaki dobri sebični osebi, bolj mar za svojo usodo kot za moje gospodarje. 
Če s takšnim navdušenjem zagovarjam usodo svojih gospodarjev, je to zato, ker 

je moja lastna usoda povezana z njihovo. Če bodo moji barbari in morilski 
gospodarji, kot jih imenujete, nehali ropati Afriko, kje bodo dobili milijone 

dolarjev, ki mi jih bodo plačali kot napitnino, plačo in druge ugodnosti ter celo 
kot stroške korupcije? 
 

Youssouf: Gospa, razumel sem, da morate živeti v razkošju in da mora biti vaša 
celina odlagališče vseh nenavadnosti sveta. Vaši barbarski morilci mojstrov 

morajo spremeniti Afriko v polje eksperimentiranja vsega. Vsa nova zdravila in 
cepiva je treba testirati na Afričanih. Vse nove bombe je treba eksperimentirati 

na Afričanih. Vse novo bakteriološko orožje, na Afričanih je treba 
eksperimentirati. Vsi novi strupi, na Afričanih jih je treba eksperimentirati. 

Afriške sirote je treba ugrabiti z zvitostjo, da bi služile kot morski prašički za 
vaše barbarske morilce mojstrov. 
 

Gospa, katerega od afriških nacionalističnih Predsednikov vaši barbarski morilci 
gospodarjev niso ubili? Kje je Patrice Lumumba? Kje je Sylvanus Olympio? Kje 

je Thomas Isidore Noël Sankara? In katerega od domoljubnih afriških voditeljev 
vaši barbarski morilci mojstrov niso ubili? Kje je Ruben Um Nyobé? Kje je Félix-

Roland Moumié? Kje je Ernest Ouandié? Če naštejem le nekaj zgoraj. In ali vaši 
gospodarji res pričakujejo, da bodo vredni Afričani ploskali, gospa? Čas je, da 

vsi vstanemo v Afriki, moški in ženske, hišni ljubljenčki in divje živali in 

celo drevesa in vsa vegetacija, da končamo divje barbarstvo vaših 
barbarskih morilcev mojstrov , ki ne samo ropajo celino, ampak uživajo v 

pobijanju milijonov in deset milijonov ljudi. 
 

Bensouda: (vzdihi) 
 

Youssouf: Ali na tem svetu obstaja en sam Afričan, ki ga vaši francoski mojstri 

še vedno lahko prepričajo, gospa? Ta francoski genocid, ki se je začel leta 
2002 in dosegel vrhunec v letih 2010 in 2011 na Slonokoščeni obali, kar 

je povzročilo pokol več kot 100.000 Afričanov, je vsakemu razumnemu 
Afričanu potrdil, da je najhujši sovražnik Afrike francija. Samo Afriški 

idioti še naprej verjamejo drugače. 
 

Nyang bensouda: Sam to vem, Youssouf. Toda po zaslugi francije sem 

napredoval v tožilca pri MKS. Ne pozabite. 
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Youssouf: Gospa , vam in vašim gospodarjem lahko prisežem, da če vas vaša 
pokvarjena pravičnost ne more soditi, ker vas ne bo nikoli sodila, vas bo sodila 

pravičnost narave in nihče od vas se ji ne bo izognil. 
 

Nyang bensouda: Moji francoski mojstri se resno bojijo upora nove afriške 

mladine. In kar vam lahko povem s skoraj božansko gotovostjo je, da če ta 
primer Gbagbo ne bo prebudil Afričanov, jih ne bo prebudil noben drug primer. 
 

Youssouf: Prav imate, gospa. Ta primer Gbagbo je tisti, ki bi moral v srcu 
vsakega normalnega Afričana ustvariti jezo, potrebno za revolucijo, ki 

se bo končala s popolno rešitvijo Afrike. Če Afričani po tem primeru ne bodo 
dobili popolne osvoboditve, je ne bodo nikoli več dobili. 
 

Nyang bensouda: Polna sem tesnobe, Youssouf. 
 

Youssouf: Gospa , ker se zdite zelo zaskrbljeni zaradi morebitnega prebujanja 

mladih Afričanov, ki bi jih lahko prisililo v upor in izgnalo vaše gospodarje iz 

Afrike, moram z vami deliti malo anekdote. 
 

Bensouda: Pojdi naprej, Youssouf. 
 

Youssouf: To se nanaša na informacije o pravi prvi dami Slonokoščene obale. 
Vseafriški televizijski kanal Afrique Media ima oddajo, ki se imenuje, razen če se 

motim, panafriška zasluga prvih dam. Oprostili mi bodo, če ime ni pravilno. Med 
to interaktivno oddajo prosijo Afričane z vsega sveta, da glasujejo za prvo damo 

po svoji izbiri. Pomikajo se po slikah prvih afriških dam skozi celotno predstavo. 
Mnogi Afričani kličejo in glasujejo za prvo damo Simone Gbagbo iz Slonokoščene 

obale, čeprav njena fotografija ni prikazana. To je resnična potrditev, da vsak 
vreden Afričan prepozna samo eno prvo damo na Slonokoščeni obali, To je 

Simone Gbagbo, talko pošasti dramane ouattara in podlega sarkozija, v zaporu 
na Slonokoščeni obali. Vašim gospodarjem nikoli ne bo uspelo narediti vrednih 

Afričanov, da sprejmejo "usodno žensko" in "nevarno kurbo" kot prvo damo 

Slonokoščene obale. To se ne bo nikoli zgodilo, o tem ste lahko prepričani. Vaši 
gospodarji in vi imate zato prav, da vas skrbi morebiten upor afriške mladine. 

Ampak, če bi me vaši mojstri lahko poslušali, jim bom dal edino pravo rešitev, 
ki jim je ostala, da se iz te afriške škripce rešijo brez prevelikega hrupa. 
 

In na vsakem od teh programov na Afrique Media je voditeljica vedno nerodna, 
ko je izbrana Prva dama Simone Gbagbo iz Slonokoščene obale, saj njeno ime 

ni pogosto med imeni žensk, za katere naj glasujejo, in njena slika se ne pojavi 
nikjer na njihovem zaslonu. Vsi ti glasovi se zato še vedno ne štejejo. In od 

takrat vseafriški kanal, Afrique Media, ni storil ničesar za to. Ker tudi korupcija 
in kompromisi postopoma dopuščajo, da prevzamejo njihovo prvotno 

poštenost, še vedno niso imeli poguma, da bi ime prave prve 
slonokoščene dame, Simone Gbagbo, uvrstili na seznam prvih žensk, ki 

so bile izvoljene. Upam, da bo do tega prišlo. Kajti če potrebujete pravo afriško 
revolucijo, kakršne se bojite s svojimi gospodarji, bo to zahtevalo velik pogum 

in veliko zanikanje vseh teh vseafriških kanalov in vseh drugih vseafriških 
medijev. Dokler se bodo ti vseafriški mediji ujeli v past sklepanja kompromisov 

in celo korupcije, kot to žal počnejo, se bo osvoboditev Afrike zavlačevala. 
 

Nyang bensouda: Youssouf, naj začnem s hvaležnostjo Afrique Media, ker ni 

naredil tega koraka in priznal Simone Gbagbo kot prave prve dame 
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Slonokoščene obale. To bi bila resnična katastrofa za moje francoske 
gospodarje, saj vedo, da temu kanalu resnično sledijo Afričani povsod in celo 

Neafričani, ki jih zanima Afrika. Moji gospodarji in jaz bomo poskrbeli, da se kaj 
takega ne bo nikoli zgodilo. Lahko vam obljubim, da bodo moji gospodarji, kot 

jih poznam, storili vse, da se kaj takega ne bo nikoli zgodilo, razen če jih seveda 
presenetijo dogodki, še posebej, da nobena sila na svetu ne more ustaviti prave 

revolucije. 
 

Youssouf: Gospa , ko nekdo, kot si ti, tudi na ad hoc osnovi, ceni vseafriški 

kanal, kot je Afrique Media, to skrbi prave panafričane. 
 

Nyang bensouda: Prav imaš Youssouf. Zdi se, da ste pravi vizionar. Imam vtis, 

da berete misli mojih mojstrov. Kar ste pravkar povedali o nepriznanju Simone 
Gbagbo kot prave prve dame Slonokoščene obale s strani Afrique Media, je tisto, 

kar najbolj očara moje francoske mojstre, ker so se resno bali takšnega 

priznanja. Če bi Afrique Media naredil ta korak, bi moji gospodarji odredili 
takojšnjo izpustitev Simone Gbagbo zaradi strahu pred uporom v Afriki. Kajti če 

je ta gospa izvoljena v vsaki oddaji, čeprav se njeno ime nikjer ne pojavi, lahko 
razumemo, kaj bi se zgodilo, če bi bila prikazano njeno ime in slika. Toda takoj, 

ko se je kanal, ki velja za najbolj panafrikanističnega na celini, odrekel 
samemu bistvu panafrikanističnega boja, tako da je sklenil pakt s 

korupcijo do te mere, da je na njihovem zaslonu prikazal podobo žene 
dramane ouattare kot ene izmed dame, ki jih je treba izvoliti, je bila to 

velika zmaga v našem taboru in lahko vam zagotovim, da so moji gospodarji 
uživali ob šampanjcu. 
 

Youssouf: Gospa, to me ne preseneča. Prav zato je bilo več pravih panafričanov 
razočaranih in so popolnoma izgubili zanimanje za Afrique Media. Ko govorite o 

sklenitvi pakta s korupcijo, vas zelo dobro razumem. Obstajajo znaki, ki se ne 
morejo zmotiti. Za kanal, ki je bil nekoč priznan kot resnično panafriški z 

močnimi panafriškimi stališči, kot je Afrique Media, da na svojem 

zaslonu prikaže podobo "usodne ženske" in povabi panafriške 
državljane, da glasujejo zanjo, to pomeni, da se je (Afrique Media) utopil 

v korupciji. Nič na svetu ne more upravičiti nasprotnega. Vsi vemo, da sta 
zaprisežena sovražnika panafricanizma na Afriški celini dramane ouattara in 

njegova "krvoločna harpija", ki je njegova žena.Tudi živali to vedo. In prav te 
najhujše sovražnike panafrikanizma Afrique Media predstavlja kot ljudi, ki jih 

bodo izvolili panafrikanisti? Ali vsi sanjamo? Obstaja na tisoče pravih 
panafričanov, ki ne verjamejo več v Afrique Media kot instrument, ki jim bo 

pomagal doseči osvoboditev Afrike. Očitno je, da Afrika ne bo uspela v svojem 
osvobodilnem boju s takšno stopnjo kompromisa in korupcije. Škoda! 
 

Nyang bensouda: Ah ha haha ha! Zdaj boste verjetno malo bolj popustljivi do 
mene, Youssouf. Ko vam povem, da sem pod zelo močnim pritiskom in da delam 

proti Afriki, ker je skušnjava korupcije zelo velika, me vprašate, ali bom zaradi 
pritiskov in denarja prodal vso celino. To je vaš panafriški kanal, ki počasi, a 

zagotovo sledi mojim korakom. Ah ha haha! 
 

Youssouf: Gospa , sram me je, ko slišim, da se opravičujete in tolažite na ta 

način, žal pa jemljete pravi zgled. Zaradi tega sem žalosten in upam, da bodo 

Afrique Media skupaj ukrepali. Ne morete si predstavljati šoka, ki smo ga morali 
prvič videti na zaslonih Afrique Media, fotografijo dramane ouattara in "nevarne 
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kurbe". Vsak od nas se je spraševal, kako bi lahko ženska, ki je obljubila, da bo 
prevzela oblast na Slonokoščeni obali, tudi za ceno 100.000 mrtvih, in ki je 

dosegla podvig doseganja svojih ciljev, hodila po 100.000 truplih, da bi vstopila 
v Predsedstvo Slonokoščene obale, nenadoma postala dama, za katero naj bi 

glasovali panafričani. To je največja žalitev in najhujša vrsta posmeha , ki bi jo 
Afrique Media lahko služili pravim panafričanom po vsem svetu. 
 

Nyang bensouda: Res je, Youssouf. Ni se mi treba tolažiti s takšnim premikom. 

Kljub temu je v moji žili še vedno afriška kri. 
 

Youssouf: Več pravih panafričanov, ki so v Afrique Media videli ultimativno 

orožje za popolno osvoboditev Afrike in ki so bili vsi navdušeni in so začeli sanjati 
o skorajšnji osvoboditvi Afrike, so bili popolnoma zmedeni. Ko Afrique Media 

ignorirajo posmeh in gredo tako daleč, da prikažejo podobo dramaneouattare, 
ki jo je eden od njihovih strokovnjakov upravičeno označil za katastrofo, med 

predsedniki, za katere naj bi glasovali panafričani, to ne samo prezira 

panafričane, ampak izdaja panafričanstvo; kaže tudi podlost. Dramane ouattara 
še vedno ostaja največja afriška krvoločna vseh časov. In ne razumemo, po 

kakšni alkimiji je po poročanju afriških medijev nenadoma postal največji 
sovražnik panafricanizma panafricanist, za katerega bi morali Afričani glasovati. 

Samo visoka stopnja korupcije lahko upraviči takšno infamijo. 
 

Problem osvoboditve Afrike je tako velik, da za upanje, da ga bomo 
rešili, potrebujemo veliko sovraštvo do kompromisov in korupcije. 

Obrekovanje barbarskega sarkozyja in predstavljanje barbarske pošasti 
dramane ouattara kot predsednika, za katerega lahko glasujejo tudi panafričani, 

je popolnoma absurdno. Kakšna je razlika med tema dvema moronoma? Ničesar 
ni, sploh ne. Voditelji Afrique Media so se oddaljili od strategije, ki smo jo vsi 

dopuščali, in sicer biti nekoliko popustljivi do krvoločnih in neodgovornih afriških 
predsednikov, da bi bil vseafriški boj učinkovitejši, proti težnji, ki jo odločno 

obsojamo, k angelizaciji teh afriških krvoločnih diktatorjev, ki so enako krivi kot 
vaši barbari francoskih gospodarjev. 
 

Nyang bensouda: Odkar smo začeli govoriti o Afrique Media, ste izgubili 

živahnost. Vrnimo se k naši glavni temi. 
 

Youssouf: V redu, gospa. 
 

Nyang bensouda: Naj se vrnem k še enemu velikemu udarcu, ki ga je na nas 

zadel primer Gbagba. Samo poglejte to zgodbo o številnih pogubnih dokazih, za 
katere smo z gospodarji rekli, da so držali proti Gbagbu. To nas je resno 

diskreditiralo. Ne glede na to, ali je bil pred mano nekdanji tožilec Luis moreno 
ocampo ali jaz, smo vsi peli iste pesmi, da je veliko preveč prepričljivih dokazov 

o Gbagbojevih zločinih. Gbagba smo aretirali, zaprli smo ga; Mi smo tisti, ki ga 
držimo več let, vendar nimamo nobenega dokaza, da bi ga obsodili. Ne morete 

si predstavljati, kako neprijetna je ta situacija za nas, Youssouf. Če bi ga vsaj 

pustili na prostosti, bi bilo malo lažje reči, da je imel čas, da skrije nekatere 
dokaze, na katere smo se oprli. Nismo mu pustili niti minute, da bi skril kakršne 

koli dokaze. Ni imel niti ene sekunde, da bi karkoli skril, niti njega niti svoje 
žene. Vprašanje, ki si ga zastavlja ves svet, je, kaj se je zgodilo z neizmernimi 

dokazi, za katere smo rekli, da smo jih imeli proti temu človeku. In to je resno 
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sramotno in popolnoma diskreditira MKS. Ne razumem, zakaj kljub temu moji 
francoski mojstri trmasto želijo Gbagba zapreti. 
 

Youssouf: Gospa, trdno verjamem, da ta stopnja trme francije zveni kot smrt 
za njeno afriško prevlado. Francija se je popolnoma razkrila s tem primerom 

Gbagbo in ta primer bo podpisal popoln padec francoskega imperija v Afriki. 
Prepričan sem, da se bodo Afričani kljub svoji priznani amorfni in strahopetni 

naravi tokrat uprli franciji. Gospa, vaši francoski gospodarji so lahko prepričani, 
da je podpisan konec njihove prevlade na Afriški celini. Dovolj so plenili to celino, 

dovolj so poklali to celino, dovolj so ukradli to celino, dovolj so ubili na tej celini, 
dovolj so posilili na tej celini in prišel je čas, da jih izženejo s te celine, in tudi 

bodo. Vredni možje Afrike se bodo dvignili proti franciji, vredne Afriške živali se 
bodo dvignile proti franciji in celo vredna drevesa Afriških polj se bodo dvignila 

proti franciji. Moje besede lahko vzamete za besede preprostega bika; Videli 
boste v prihodnjih dneh. 
 

Nyang bensouda: Zelo sem zaskrbljen. Samo trenutek Youssouf, imam 
telefonski klic. 
 

Youssouf: Ok, gospa. 
 

Nyang bensouda: Tvoja izjava zveni kot slutnja in me vedno bolj boji, 

Youssouf. Telefonski klic, ki sem ga pravkar prejel, mi je pripovedoval žalostno 

novico, smrt enega od naših, ki je igral ključno vlogo pri tem udaru proti Gbagbu. 
To je general emmanuel beth, nekdanji poveljnik sil Licorne na Slonokoščeni 

obali med letoma 2002 in 2004 in nekdanji veleposlanik francije v Burkini Faso 
na vrhuncu vojne proti Gbagbu med letoma 2010 in 2013. Samo tajni arhivi vam 

lahko razkrijejo vlogo, ki jo je igral v tem državnem udaru. Zastrašujoče je, 
Youssouf. Presenetljivo je, da na njegovo rezidenco ni padla nobena samorogova 

bomba, prav tako pa tudi nobena bomba ZN. 
 

Youssouf: Gospa, to je resničnost. Ljudje se morda pretvarjajo, da so bogovi, 

vendar bodo ostali mali smrtniki. Samo pogledati morate seznam svojih 
nekdanjih mojstrov, ki so v preteklosti igrali bogove na zemlji. Kje so? Vsi so 

umrli kot vsak navaden pes in vsi so se pridružili tistim, ki so jih povzročili v 
smrt. To je res nečimrnost, gospa. Upam, da vas bo ta primer spodbudil k 

razmišljanju. Poglejte svojega mojstra jacquesa chiraca, ki ga je britanski 
časopis imenoval "črv". Ta deževnik, ki se je vzel za boga, je tisti, ki je izvedel 

ta dolg državni udar proti Predsedniku Gbagbu, državni udar, ki ga je končal 
demon Sarkozy. To je isti chirac, ki je uničil vsa vojaška letala, ki pripadajo 

Slonokoščeni obali, in da bi v očeh celega sveta potrdil, da je bog, mu do danes 

nihče ni storil ničesar, kot da ni storil nič slabega. Kje je zdaj? Ali vidite, v 
kakšnem stanju je ta bog? V žalostnem stanju. Ne želim vam povedati več o 

njegovem stanju, ker se bojim, da bi vam dal slabost. Zdaj razumite gospo, da 
so bogovi zemlje smrtni bogovi, bogovi, katerih meso gnilobe kot meso katere 

koli vulgarne živali. 
 

Idioti dominique de villepin, alain juppé, jean-pierre raffarin, če naštejemo le 

nekatere, in vsi tisti drugi vampirji, ki so podpirali to klanje na Slonokoščeni obali 
in v drugih Afriških državah in ki še vedno podpirajo suženjstvo, ki ga francija 

nalaga Afriki in Afričanom, bi morali s tem, kar je postal "črv" jacques chirac 
razumeti, da so smrtni bogovi omejeni. 
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Nyang bensouda: Moram priznati, da ste modra žival, Youssouf. Zelo dvomim, 
da obstajajo celo med moškimi, mnogi z vašo stopnjo modrosti. Tvoje 

razmišljanje me navdaja z mislijo. 
 

Youssouf: Ko bi se le vaši drugi mojstri lahko učili iz dogodkov, kot so ti, gospa. 

Ko mi poveste o tisti, ki je bila vaša mojstrovina v Burkini, pomislim na njegove 
kolege, ki so vodili pokol na kraju samem v Abidžanu. Med njimi so trije podleži, 

ki so se odlikovali: choi young-jin, predstavnik uglednega demona ban ki-moon 
na Slonokoščeni obali, jean-marc simon, francoski veleposlanik na Slonokoščeni 

obali, in philip carter III, ameriški veleposlanik na Slonokoščeni obali. To so 
smeti, ki smo jih spoštovali, tako da smo jih imenovali "ekscelence"; Vendar so 

pravi človeški odpadki. Vedno se sprašujem, ali imajo ti idioti vest. Pridejo v 
suvereno državo, da bi sejali nered, organizirajo in načrtujejo pokol več deset 

tisoč ljudi, lažejo kot naivni majhni otroci, ki potrebujejo navdih, in se hvalijo z 
njim. Zavedate se, da je med to vojno, ki jo je mednarodna kriminaliteta, ki jo 

napačno imenujete mednarodna skupnost, vodila proti Slonokoščeni obali, 
morilski razbojnik philip carter III ukazal kriminalnim silam ZN, naj zdrobijo vse 

mlade domoljube, ki so poskušali narediti nekaj ovir, da bi ustavili teroristične 
sile ZN, ki so teroristom demonov dramane ouattara in guillaume soro dobavljale 

orožje in strelivo! 
 

Ti barbari so bili po svojih zlobnih zločinih nagrajeni s strani terorističnih držav, 

za katere so delali, in trenutno prežvekujejo kri več kot 100.000 Afričanov, ki so 
jih pomagali preliti. Medtem ko baraba philip carter III olajša stvari v Stuttgartu 

v Nemčiji, se je zaničljivi vampir jean-marc simon odločil postati poslovnež in se 
popolnoma ustaliti na Slonokoščeni obali, da bi bolje užival v posledicah 

genocida, ki so ga ustvarili. In Afričani v svoji veliki naivnosti še naprej imenujejo 

te idiote "Ekscelence". Upam, da se bodo vredni Afričani tokrat dvignili in žvižgali 
konec rekreacije. 
 

Imate drugega zlobneža po imenu ban Ki-moon, katerega idiota nas je tresla, 

mi živali. Tukaj je prototip likov, ki nas prepričajo, da so nekateri ljudje več živali 
kot mi in da so to ljudje, ki so tako neumni in tako nespametni. To je tako 

imenovani pameten človek, generalni sekretar Združenih narodov, ki si drzne 

medijem po vsem svetu povedati, da bi bilo pripovedovanje glasov v demokraciji 
"resna krivica". Gospa, med živalmi ne boste našli tako neumne in neuporabne 

osebe. Ko ta lopov govori o resni krivici, o čem govori? Kdo bi bil po njegovem 
mnenju žrtev te resne krivice? Gospa, z avtoriteto vam lahko povem, da bi bilo 

vašemu svetu bolje, če bi nam, živalim, dovolili, da ga upravljamo. Moški, ki 
upravljajo z vašim svetom, so neumni, da jih ni mogoče opisati. 
 

Nyang bensouda: Bolje bi razmislili o tem, Youssouf. Moji gospodarji, ki goreče 
branijo pravice živali, bi morali začeti razmišljati o tem. 
 

Youssouf: Še zadnja zadnja beseda, gospa. 
 

Nyang bensouda: Da, Youssouf. 
 

Youssouf: Rad bi se vrnil k nečemu, kar ste prej povedali. Ko pravite, da je, ko 

nekdo podpiše pakt s hudičem, skoraj nemogoče, da bi se vrnil nazaj, sem 
nekoliko zmeden, gospa. S tem, ko bom pričal proti Predsedniku Gbagbu, temu 

nedolžnemu človeku, ki je že dovolj pretrpel, bi tudi jaz podpisal pakt s hudičem. 
Bo mogoče, da obrnem smer, gospa? 
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Nyang bensouda: Youssouf, Youssouf. Ampak ti si samo žival. Ne potrebujete 
povratnega sledenja. Ali se morajo živali pokesati Youssouf? 
 

Youssouf: Ok, gospa, ki me pomirja. Toda razumite torej, da če bi bil moški, 
ne bi niti upošteval vaše ponudbe za pričanje proti Predsedniku Gbagbu. 
 

Nyang bensouda: Da, razumem. 
 

Youssouf: Če jaz, preprosta žival, težko sprejmem vašo ponudbo za pričanje 

proti Predsedniku Gbagbu, se sprašujem, kako so jo ljudje lahko sprejeli, 
vključno z nekaterimi njegovimi generali, in sicer njegovim načelnikom 

obrambe, in še več, pastirjevim sinom. Gospa, morda imate prav, ko pravite, da 
tisti, ki sklepajo pakte s satanom, popolnoma križajo svojo vest. Primer 

nesrečnega izdajalca generala philippea mangouja je patent. 
 

Nyang bensouda: Zdi se, da me zdaj razumete, Youssouf. 
 

Youssouf: Gospa, nisem pridigarka, vendar sem že slišala Kristjane reči, da Bog 

odpušča celo ljudem, ki so podpisali pakte s satanom, če se ti ljudje odločijo 
pokesati. Zakaj ne moreš poskusiti srečati nekaterih od teh Kristjanov, da bi 

izvedel več? 
 

Nyang bensouda: Nekatere od teh Kristjanov sem lahko srečal tako kot 

pastirjevega sina, o katerem govorite, vendar mi ni dal nobenega nasveta v tem 
smislu. Upam, da mi ne boste povedali, da ni kristjan. Ker imam dokaz, da je 

tudi on kristjan. Med povolilno krizo se je razkazoval s Kristjani in celo videl je, 
kako poje verske pesmi, medtem ko maha z belim robcem. 
 

Youssouf: Gospa, ni kristjan ali pa je vsaj hinavski kristjan. Izvedel sem celo, 

da je precej v satanski sekti in da bo v isti loži kot dramane ouattara. Torej, v 
resnici se ne razlikuje od tebe, gospa. Tudi on je prodal svojo dušo luciferju in 

nima več vesti. Zato je v zelo slabem položaju, da vam pomaga. Pravzaprav ste 
v istem taborišču. Prav tako se mora pokesati pred Bogom in javno prositi za 

odpuščanje, najprej Predsedniku Gbagbu in njegovi družini, nato družini 
pokojnega polkovnika majorja Hilaire Gohourou Babrija, nekdanjega 

tiskovnega predstavnika vojske, ki jo je 4. aprila 2011 umoril francoski 
ostrostrelec, nato pa družinam tisočih slonokoščenih vojakov, ki jih je izročil 

francoski vojski s svojo izdajo in zločinom. in družinam več deset tisoč mladih 
domoljubov, ki so verjeli, da bodo podprli vojsko svoje države in zaščitili svojega 

Predsednika, pobili barbarska francoska vojska in vojska Združenih narodov ter 
končno vsi Afričani. To mora storiti ta zavajajoči general. To je tisto, kar vredna 

Afrika pričakuje od idiotskega in sramotnega Philippa Mangouja, tega 
odpadniškega generala. 
 

Nyang bensouda: Vaše sklepanje je logično Youssouf. Ko boste končali s 

pričevanjem na Mednarodnem kazenskem sodišču, se bom sestal z vami, da 
vidim, kaj lahko storim, da se pokesam. Za zdaj se osredotočimo na pripravo 

vašega pričanja pred sodniki Mednarodnega kazenskega sodišča. Okej? 
 

Youssouf: Gospa, to razumemo. In ko ves svoj čas preživite v molitvi z vsem 

srcem, da bi Afričani ostali v svojem običajnem spanju in da se nihče od njih niti 
ne zaveda, da obstaja kakršen koli problem ali da se Afričani nikoli ne zavedajo, 

da so moški v Afriki manj dragoceni od zahodnih živali in da so živi v Afriki vredni 
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manj kot zahodni mrtvi, ali da so Afričani na splošno še vedno brezbrižni, kot so 
bili vedno, bi rad, da molite z enako gorečnostjo, da ko grem na sodišče, ne bi 

razmišljal o vsem, kar si povzročil Predsedniku Gbagbu. V nasprotnem primeru 
ga bom morda branil, kot ga je branil Sam l'Africain. 
 

Nyang bensouda: V tem primeru bi bilo bolje, če bi se postil in molil zate, 
Youssouf. 
 

Youssouf: Hvala, gospa. Prej sem vas vprašal, kaj sem imenoval "zadnja 
beseda". Gospa, kar vas moram vprašati, ni zadnja beseda, niti predzadnja 

beseda, ampak majhna usluga. Želim, da to sporočilo posredujete 
sodnikom MKS. Povejte jim v mojem imenu, da so se v očeh celega sveta 

posmehovali. Spomnili se jih bomo, da so zlobni in prezirljivi ljudje, 
vulgarno pokvarjeni ljudje. V mojem imenu jih spomnite, da bodo za vedno 

nadaljevali svojo vest, če jo bodo imeli, to stopnjo krivice, ki so jo jemali 

podkupnine, da bi jo opravičili. 
 

Nyang bensouda: Jaz bom, Youssouf. 
 

Youssouf: Nazadnje, gospa, rad bi vas spomnil, da je vaša silovitost do 
Predsednika Gbagboja prestopila vse meje, gospa. Vaši gospodarji so šli celo 

tako daleč, da so prosili svoje sodnike, naj ljudem prepovejo, da bi poklicali 
Predsednika Gbagboja Predsednik. Zahtevali so, da se imenuje Gbagbo. Gospa, 

neverjetno je. In spremljal sem vas skozi našo razpravo; zelo ste bili previdni, 
da ne bi uporabili izraza Predsednik Gbagbo, govorili ste le o Gbagbu. Vendar 

imate dokaz, gospa, da je ta človek resnično zmagovalec predsedniških volitev 
leta 2010 na Slonokoščeni obali. Vi ste mi pravkar povedali, da je Predsednik 

Gbagbo dejansko zmagal na volitvah v prvem krogu. Celo vaš odziv na sodišču 
med prvim nastopom Predsednika Gbagboja je potrdil to informacijo, ki ste mi 

jo dali. Takoj ko je Predsednik Gbagbo prosil sodnike, naj odgovorijo na 
vprašanje "Kdo je zmagal na volitvah?", ste mu nasilno oporekali in rekli, da 

niste na sodišču, da bi vedeli, kdo je zmagal na volitvah. Vendar, gospa, če je 

Predsednik Gbagbo pred vašim sodiščem, je to zato, ker je po vaših grotesknih 
obtožbah izgubil volitve in se ni hotel odreči svojemu položaju v dramane 

ouattara. Kako lahko pojasnite takšno neizprosnost, gospa? 
 

Yang bensouda: (vzdihovanje) 
 

Youssouf: Gospa, ne skrbite. Ker ste predani postu in molitvi zame, bom prišel. 
 

Nyang bensouda: Hvala milijonu, Youssouf. 
 

Youssouf: Gospa, imam sporočilo za Predsednika Gbagba. 
 

Nyang bensouda: Da, Youssouf. 
 

Youssouf: Čez nekaj dni bo 11. april 2018. Za to 7. obletnico njegovega 
atentata, pokličite, da ni uspelo, če želite, bi mu rad poslal vso svojo ljubezen in 

ljubezen vseh vrednih živali Afriške celine. Prav tako bi mu rad, brez uzurpacije 
moči, poslal vso ljubezen vseh vrednih Afričanov. 
 

Nyang bensouda: Dal mu bom tvoje sporočilo, Youssouf. 
 

Youssouf: Adijo, gospa! 
 



PRIMER GBAGBO: ODSKOČNA DESKA ZA AFRIŠKO PREBUJANJE Stran 38 od 56 
 

To knjigo lahko prosto fotokopirate in razširjate. Vendar ga ni mogoče spreminjati ali dopolnjevati. 

Nyang bensouda: Adijo, Youssouf! 
 

Tako se konča razprava med tožilko Fatou nyang bensouda in morda naslednjo 

in zadnjo pričo tožilstva proti Predsedniku Laurentu Gbagbu iz Slonokoščene 
obale, talcu francije na sramotnem sodišču na Nizozemskem. Naj živi fatou 

nyang bensouda, peno in sramota Afrike 21. stoletja! 
 

4- Youssouf soliloquy 
 

Po tej razpravi z nyang bensoudo je Youssouf začel samotar, katerega vsebina 
je spodaj: 
 

Youssouf: Prepričan sem, da bo ta podkupnina mirno sedela na Mednarodnem 
kazenskem sodišču in naivno čakala, da pridem pričat proti nedolžnemu 

Laurentu Gbagbu, izvoljenemu Predsedniku moje države Slonokoščeni obali. Ta 

zahrbtna ženska, ki je pripravljena prodati celotno celino s skoraj 2 milijardama 
ljudi za 2 milijona dolarjev, ne ve, da vsa Afrika, od moških do dreves polj in 

živali, ve, da pravi Predsednik Slonokoščene obale Laurent Gbagbo in 
prava Prva dama Simone Gbagbo ter več sto pravih domoljubov iz 

Slonokoščene obale umirajo v zaporu ali izgnanstvu, ker mora francija 
z veseljem pleniti Slonokoščeno obalo in celotno Zahodnoafriško 

podregijo. 
 

Ta gospa, ki je skorumpirana do jedra, ne ve, da če bi privolil v MKS, bi to 
pomenilo izključno pričanje v prid mojega Predsednika Gbagboja. Vendar se mi 

je zdelo nekoristno, ker sodniki MKS ne potrebujejo ljudi, ki bi podpirali 
Predsednika, sami vedo, da je Predsednik nedolžen. Imajo vse dokaze o njegovi 

nedolžnosti. Namesto tega potrebujejo priče tožilstva, v upanju, da bo obstajala, 
katere laž bi se lahko čudežno spremenila v resnico, da bi jim dala priložnost, 

da obsodijo Afriko prek Gbagba. Čeprav sem prepričan, da me bo moja zavrnitev 
obiska MKS v bližnji prihodnosti spravila na krožnike dramane ouattara, mi je 

ljubša ta usoda, da v zgodovino vstopam na dober način kot veliki general Dogbo 
Blé in drugi pravi Afriški domoljubi, kot sta Damana Pickass in družba ter pokojni 

Ben Soumahoro, umrl v izgnanstvu. Ne bom šel na Kazensko Sodišče za 
Avtohtona Ljudstva. 
 

5- Edina možnost, ki je ostala scum nyang bensouda 
 

Ker Youssouf ni hotel pričati proti Predsedniku Gbagbu, ima skorumpirani nyang 

bensouda, ki še vedno upa, da bo obsodil Maminega sina, samo še eno resnično 
možnost: da se predstavlja kot priča tožilstva proti Predsedniku. 
 

6- Youssoufov monolog 
 

Ko je Youssouf zapustil nyang bensoudo, je bil v hudi stiski in do sončnega 
zahoda ni mogel zadržati jeze ali umiriti svojih čustev. Nato se je vrnil v svojo 

areno in se ponoči postil. Ni se približal nobeni telici ali kravi, niti ni mogel spati. 
Nato je ob prelomu dneva vstal in začel razmišljati o dolgem pogovoru, ki ga je 

imel dan prej s predstavnikom krvnikov Predsednika Gbagboja. Nato je začel 
monolog pred Afriškimi sinovi in hčerami, ki so, čeprav v trenutku njegovega 

govora fizično niso prisotni, v njegovi domišljiji in ga resnično poslušajo. 
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6.1- Kdo, Bog ali francoz, je ustvaril Afričane? 
 

Glede na to, kaj se dogaja, se človek upravičeno sprašuje, kdo od Boga ali 

francoza je ustvaril Afričane. Francozi so prepričani, da so ustvarili Afričane; In 
zato je od njih, francozov, odvisno, ali bodo odločili, kateri Afričan naj živi in 

kateri Afričan naj umre. In ko se odločijo, da bodo ubili Afričane, se lahko 
odločijo, da jih bodo ubili bodisi na desetine, na stotine, na tisoče ali milijone in 

niso odgovorni nikomur. Zato so pobili več deset tisoč ljudi na Slonokoščeni obali 
in nihče niti ne udari po veki. Zato so pobili tudi milijone ljudi v Libiji in nihče ne 

udari po veki. 
 

In med tistimi Afričani, za katere se odločijo, da jih bodo pustili živeti, so še 

vedno oni, francozi, tisti, ki odločajo, kdo naj bo svoboden, kdo naj bo v 
izgnanstvu in kdo naj bo namesto tega v zaporu. Zato so izvoljeni Predsednik 

Slonokoščene obale Laurent Gbagbo, njegova žena in več njegovih ministrov ter 

drugi domoljubi Slonokoščene obale bodisi v zaporu bodisi v izgnanstvu, medtem 
ko je ugotovljeno, da so vsi nedolžni, medtem ko obstajajo ogromni dokazi, ki 

potrjujejo, da so vsi žrtve mafije mednarodnega kriminala, ki jo vodi francija. 
Vendar se zdi, da so vsi resignirani. 
 

In ko se odločijo, da vas bodo zadržali v zaporu, kot želijo, so še vedno oni tisti, 
ki odločajo o dnevu vaše izpustitve, tudi če se sodniki, ki se počutijo nerodno 

zaradi vaše neupravičene prisotnosti v njihovi zaporniški celici, odločijo, da vas 
izpustijo. Zato je francija tudi takrat, ko so sodniki na ukaz MKS 28. maja 2013 

želeli izpustiti Predsednika Gbagboja, ker niso več vedeli, zakaj naj ga še naprej 
zadržujejo v zaporu, blokirala njihovo odločitev in odredila, da Predsednik 

Gbagbo ostane v zaporu, kot je razkril francoski časopis Marianne. 
 

In ker so ti francozi pred Gospodom zelo gnusni, si nase, da bodo sodomizirali 

Afriške otroke na desetine ali stotine, brez skrbi na svetu, saj jim nihče ne bo 
nikoli ničesar storil. Kdo lahko kaj stori bogu? To so v zadnjem času storili gnusni 

francoski vojaki Afriškim otrokom v Srednjeafriški republiki. Posiljevali in 

sodomizirali so majhne otroke, fante in dekleta z blagoslovom mafije in 
kriminalne združbe, imenovane ZN. Kljub številnim dokazom, ki so bili 

razstavljeni pred kamerami po vsem svetu, so rasistični in zlobni nepravični 
francoski sodniki primer zavrnili. Način, kako svetu povedati, da posilstvo in 

sodomija Afriških otrok ni problem, saj so Afričani le predmeti, ki jih je mogoče 
odstraniti po svoji volji. 
 

6.2- Do kdaj? 
 

Afričani, do kdaj boste sprejeli pasivno prenašanje francoske norosti, ki je niti 

živali ne morejo več prenašati? francija je žalostna parazitska in pijavkasta 
država, ki preživi le z goljufanjem in prosjačenjem iz Afrike. Temu morate 

narediti konec. 
 

francija je najbolj prezirljiva država na svetu. Če želite izvedeti, morate obiskati 

njena veleposlaništva in konzulate, da bi bili priča vrsti mučenja Afričanov, ki 

gredo tja, da zaprosijo za vizum. 
 

francija je edina država na svetu, ki je prisegla, da ne bo nikoli opustila 

suženjstva. Če želite izvedeti, morate pogledati valuto, ki jo uporabljajo 
francosko govoreče Afriške države. Leta 1994 je bila v mračni in nejasni pisarni 
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v Parizu sprejeta odločitev, brez Afričanov, da se valuta teh afriških držav 
razvrednoti za 50%, da se popolnoma uniči gospodarstvo teh držav, da bi jih 

bolje plenili. Do kdaj boste še sužnji te teroristične države? Vseafriški Afriški 
voditelji, najpomembnejša stvar, ki jo dostojanstvena Afrika pričakuje od vas, 

je, da izženete to parazitsko in morilsko francijo iz Afrike, končate ta monetarni 
terorizem in to nacistično valuto, imenovano frank CFA, ter nacionalizirate vse 

francoske banke in podjetja, ki so v Afriki. 
 

Francija je uničila vse afriške letalske družbe, da bi pustila polje brezplačno za 

Air France na Afriškem nebu. Panafrikanistični Afriški voditelji, morali ste 
pregnati Air France iz Afrike in poskrbeti, da bodo afriške letalske družbe 

uspevale. Afriški moški, morali ste bojkotirati Air France. 
 

Francija je edina država na svetu, ki je prisegla, da ne bo nikoli opustila 
kolonizacije Afrike. Če želite izvedeti, morate pogledati število terorističnih 

skupin, ki jih oborožuje in financira, da bi pomagali destabilizirati in pleniti Afriko. 

Temu se morate upreti. 
 

Pred nekaj leti sem od afriških študentov izvedel, da je francija ustvarila še eno 
veliko prevaro, imenovano "campus france", katere poslanstvo je goljufati revne 

afriške študente. To so idioti, ki se pretvarjajo, da so razvita država, vendar jih 
ni sram organizirati odrivanja in goljufanja revnih afriških študentov, zaradi 

česar morajo plačati skoraj 100.000 frankov, domnevno zato, da bi jim pomagali 

pridobiti informacije o študiju, usposabljanju, vpisnih postopkih in življenjskih 
razmerah v franciji. Te revne Afričane zavajajo tako, da jim obljubljajo, da jim 

bodo pomagali, da se prijavijo na francoske univerze, vloge, ki skoraj nikoli ne 
uspejo, vendar plačani zneski niso nikoli povrnjeni. 
 

Parazitska francoska država je določila, da morajo vloge za izdajo vizuma iti 

skozi to mafijo, imenovano "campus france". To pomeni, da mora vsak študent, 
ki želi zaprositi za vizum za francijo, prošnjo, ki bo zavrnjena, najprej iti skozi 

to mafijo in plačati vsoto skoraj 100.000 frankov, preden plača vizumske takse, 

samo da na koncu ne dobi ničesar, saj je vizum v veliki večini primerov vedno 
zavrnjen. In ko veste, da milijoni Afričanov poskušajo to pustolovščino, 

razumete, koliko milijard ta parazitska država žanje skozi ta rop. 
 

To so dejanja tako imenovane razvite države v tako imenovanih revnih in močno 

zadolženih državah. Do kdaj boste še plačevali ta drugi kolonialni davek tej 
parazitski državi? Afriški študenti, nehajte biti prevarani s temi umazanimi in 

bednimi paraziti. Vi voditelji panafriških afriških držav, odpravite to norost 
francije. 
 

Francoski supermarketi v Afriki so polni izdelkov, ki jih v franciji ni mogoče 
zaužiti. Afričani, bojkotirajte te supermarkete. 
 

Francozi so pravi bogovi v Afriki. Zaprli so, kdorkoli hočejo, in aretirali kogar koli 
hočejo, da bi jim naložili kakršno koli kazen. In ker so voditelje, ki so na oblasti, 

postavili tja, nihče ne more nasprotovati. To počnejo v bananskih republikah. 
Očiten primer, ki vam ga lahko dam, je primer tega buccaneerja francoskega 

vojaka, ki je pred nekaj leti na svetovni televiziji pred kamerami, ki so ga 
snemale, ukazal, da je treba togovskega novinarja aretirati v Loméju in ga 

zapreti brez tehtnega razloga. Do kdaj boste še sprejemali nesprejemljivo iz te 

nepoštene države? 
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Od psevdoneodvisnosti, ki so jo ti francoski teroristi in morilski kolonisti vsilili 
travmatiziranim narodom Afrike po pokolu milijonov Afriških Nacionalistov, 

francoske vojaške baze še vedno ostajajo v več Afriških državah, ki trdijo, da so 
neodvisne in suverene. Francoski kriminalni plačanci prihajajo in odhajajo, kot 

želijo, organizirajo državne udare in destabilizirajo Afriko, kot se jim zdi 
primerno. Do kdaj boste od te nepoštene države še naprej sprejemali tisto, česar 

po drugi svetovni vojni ni sprejela od ameriških plačancev? Do kdaj ? 
 

Do kdaj se boste, Afričani, še naprej strinjali, da se boste obnašali kot bitja teh 

francoskih demonov? Ste pozabili, da je vaš Stvarnik, Bog vaših očetov, pravi 
Bog, Stvarnik nebes in zemlje? Kako se ti zdi normalno, da te obravnavajo kot 

bitja kač, teh demonov, ki so izgubili ves občutek za to, kar je naravno, in ki 

verjamejo in učijo, da se moški lahko parijo z moškimi, ženskami z ženskami, 
moškimi z živalmi itd.? Do kdaj se boste strinjali, da boste živeli kot malikovalci 

in služili tako imenovanim bogovom, ki v resnici nikoli niso bili bogovi? Toda do 
kdaj ? 
 

Kaj še čakate, Afričani, da se uprete norosti parazitske francoske države? Kaj še 
čakate, da se osvobodite suženjstva gnusne francoske države? Ne dovolite, da 

Afriške Živali opravijo to delo za vas. ZBUDI SE! ZBUDI SE! ZBUDI SE! 
 

7- Youssoufovo sporočilo vrednim Afriškim otrokom 
 

Afričani, vredne hčere in sinovi Afrike, pravkar sem vam razkril resnico, žalostno 

resnico. Ta resnica je gotova; To je nesporno; to je neizpodbitno; to je 
neizpodbitno; In to je neizprosno. Če ne, mi povejte, kaj počne Predsednik 

Slonokoščene obale Laurent Gbagbo, ki je na predsedniških volitvah leta 2010 
zmagal v prvem krogu, v žalostnem zaporu v Haagu na Nizozemskem. 
 

Preden mi poskušate dokazati, da se motim, mi povejte, kaj prava Prva dama 

Slonokoščene obale Simone Gbagbo počne v žalostni celici v orožniškem 
taborišču v Abidžanu na Slonokoščeni obali, in mi pomagajte razumeti pomen 

zavrnitve obtožb v primeru otrok Srednjeafriške republike, ki so jih sodomizirali 
gnusni francoski demonski vojaki. 
 

Povejte mi, kaj francoske vojaške baze še vedno počnejo v Afriki. Povejte mi, 
kaj francosko govoreče afriške države počnejo z nacistično valuto, ki je ni 

mogoče niti zamenjati med državami zahodne Afrike in državami Srednje Afrike? 
 

Afriške Ženske, Afriški Moški, vredne hčere in sinovi Afrike, če ste prepričani, da 
so vaši ustvarjalci ti kriminalni francoski voditelji, ki razpolagajo z vašim 

življenjem, kot želijo, potem ploskajte in ne storite ničesar. In če ste prepričani, 
da še nikoli niste bili bitja iz kupa pene, pošastnih demonov in drugih patetičnih 

kriminalnih barbarov, potem se pripravite, da se popolnoma osvobodite 
francoskega suženjstva. Ne morete več razmišljati o francoski aroganci z 

odvratno pasivnostjo. Niste imeli dovolj? Ali niste naveličani? 
 

Kaj novoizvoljeni Predsednik Slonokoščene obale počne v zaporu na 
Nizozemskem sedem let po neuspelem atentatu? Kaj počne žena izvoljenega 

Predsednika Slonokoščene obale v zaporu v Abidžanu? Ko bo v naslednjih dneh 
zapisana zgodovina, ali bi rekli, da ste bili živi na zemlji, medtem ko se je 

dogajala takšna norost? Ali bi lahko pogledali svoje otroke v oči in jim povedali, 
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da ste imeli pogum, mislim strahopetnost, da pasivno opazujete tovrstno 
gnusnost? 
 

Če ne morete biti napolnjeni z jezo zaradi te izredne krutosti barbarskih 
francoskih voditeljev, potem smo živali bolj dostojanstvene od vas. Jaz, bik 

Youssouf, ne morem biti tako zgrožen nad to stopnjo krivice, ki jo lahko tolerirajo 
samo bitja pred svojim Stvarnikom, ko se zdi, da vi ljudje prenašate to življenje 

sužnjev. 
 

Mi, vredne Afriške živali, od francije zahtevamo takojšnjo in brezpogojno 

izpustitev Predsednika Slonokoščene obale Laurenta Gbagba, zmagovalca 
predsedniških volitev leta 2010, in njegove žene, prave Prve dame Slonokoščene 

obale Simone Gbagbo in drugih vrednih sinov Slonokoščene obale, ki so še vedno 
v zaporu, sicer bomo franciji pokazali, da če so Afriški moški njihova bitja, potem 

smo živali komaj njihova bitja. Torej, vredne hčere in sinovi Afrike, če še nikoli 
niste bili bitja teh pen, ki vodijo francijo, je zdaj čas, da to pokažete. Ne 

sramotite svoje generacije; Ne prinašajte sramu svoji celini. 
 

Če verjamete, da so vaši ustvarjalci tisti barbarski francoski voditelji, tisti 
psihopati, ki verjamejo, da si lahko s podporo kriminalne organizacije, 

imenovane ZN, dovolijo karkoli, nimate kaj početi. In če ste prepričani, da vaši 

ustvarjalci niso tisti kriminalni francoski voditelji, ki verjamejo, da lahko s 
podporo kriminalne organizacije ZN razpolagajo z vašimi življenji in vašo celino, 

kot se jim zdi primerno, vstanejo in ugrabijo osvoboditev vaše celine. 
 

Barrister Patricia Hamza-Attéa, odvetnica pri odvetniški zbornici Slonokoščene 

obale in zelo predana borka za človekove pravice, so posilili, pobili in zažgali 
teroristi dramane ouattara, predsednika, ki ga je razglasila mednarodna 

kriminaliteta, ki se po krivici imenujejo mednarodna skupnost, a o tem nihče več 
ne govori. Afriška mladina, zbudi se. Mladi Afričani, zbudi se. Afričan je vreden 

več, kot francozi želijo, da verjamete. 
 

Philippa Rémonda, francoskega državljana, ki živi na Slonokoščeni obali, so v 

Yamoussoukro umorili teroristi dramane ouattara in guillaume soro s pomočjo 
licornske sile, ker je obsodil plenjenje Afrike s strani francije prek franka CFA. 

Afriška mladina, zbudite se, mobilizirajte se in končajte ta frank CFA, zaradi 

katerega je bilo umorjenih toliko ljudi, vključno s tujci, kot je ta francoz. Zbudite 
se in končajte frank CFA, tako da vsa ta kri, ki je bila prelita, ni zaman. Sylvanus 

Olympio je bil umorjen zaradi franka CFA, Joseph Tchundjang Pouemi je bil 
umorjen zaradi franka CFA, če naštejemo le nekatere, Laurent Koudou Gbagbo 

in njegova družina so se zaradi franka CFA komaj izognili atentatu. Zbudite se, 
Afriška mladina, dvignite se, da vse te žrtve ne bodo zaman. 
 

Vredne ženske in moški Afrike, ste se pripravljeni zavzeti za popolno osvoboditev 
Afrike ali se boste odločili, da boste ta boj prepustili živalim? Izbira je vaša. 

Postavil sem vas iz oči v oči z vašimi odgovornostmi in usodo. Če boste še naprej 
spali, Afrika ne bo nikoli osvobojena. In vi vseafriški mediji, če boste še naprej 

sklepali kompromise in si dovolili, da vas pokvarijo, potem bo Afrika spet izginila 
za vsaj 800 let za novo suženjstvo, ki mu bo sledila nova kolonizacija, nova 

neokolonizacija in nova rekolonizacija. 
 

Odstop, ah! Odstop! Zakaj ste odstopili, vredne hčere in sinovi Afrike? Ker ste 
videli in doživeli barbarstvo in brutalnost brez primere, ki sta ju francija in ZN 
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izvajala v Slonokoščeni obali in Libiji, barbarstvo in brutalnost, zaradi katerih je 
umrlo na milijone ljudi, ste si rekli: kaj lahko storimo? Najprej nimate orožja. In 

tudi če ste imeli orožje, ste prepričani, da nobena afriška vojska ne more stati 
pred koalicijo mednarodnih razbojnikov. In iz tega razloga je edina rešitev, ki 

vam je ostala, odstop. Motite se. Zakaj? 
 

Pravzaprav vas nihče ne prosi, da vzamete orožje proti barbarom. Ne 

potrebujete orožja, da bi se osvobodili. Za osvoboditev Afrike ni treba iti skozi 
oborožen boj. V Afriki je bilo prelite dovolj krvi in nikoli ne smete prenašati več 

prelivanja krvi. Bojkotirajte vse francoske izdelke in francija bo zapustila 
Afriko po nekaj tednih, ne več. To je majhna žrtev, ki jo Afrika pričakuje od 

vas: popoln bojkot vseh francoskih izdelkov. V zvezi s tem priporočam 
odličen članek z naslovom: "Vojna Francija-Afriki: Rešitev", ki sem ga 

prebral pred nekaj leti, v katerem je avtor razložil vse o tej temi. Ta članek 
najdete na www.mcreveil.org. Osvoboditev Afrike bo prišla le iz kolektivne 

zavesti. Ne potrebuje orožja ali bomb; Potrebuje enotnost. 
 

Če želite zmagati, nikoli več ne padite v past delitve, ki vam jo francija vsakič 
postavi. Nehajte verjeti, da ste Severnjaki ali Južnjaki, Muslimani ali Kristjani 

itd. Afrika potrebuje vse svoje sinove in hčere. Toda če verjamete, da ste bili 
ustvarjeni za sužnje, živite v suženjstvu in umrete kot sužnji, ne storite ničesar. 

Ne padite v past prepričanja, da se bodo francoski voditelji spremenili. Nikoli se 
ne bodo spremenili. So psihopati. In vsakdo pri zdravi pameti ve, da se psihopati 

ne spreminjajo. Namesto tega takoj začnite osvobodilno vojno. 
 

8- Youssoufovo sporočilo nevrednim otrokom Afrike 
 

Po pogovoru s vrednimi Afriškimi otroki bi zdaj rad spregovoril o izmečku Afrike. 
Da, rad bi se posvetil vsem tem slabim jabolkom, vsem tem nevrednim otrokom 

Afrike, brez katerih franciji nikoli ne bi uspelo ohraniti svoje norosti v Afriki. 
 

Vi izdajalci, vi zločinci, vi, lopovi, vsi hibridi in drugi pankrti otroci Afrike, Afrika 
je dovolj trpela zaradi vas. Vi kače, legli ste viperje, Afrika je zaradi vas dovolj 

krvavila. Afrika že šeststo let umira zaradi vas. 
 

Vi, GPS (Générations et Pervers Sanguinaires) (Generacije in krvoločni 

perverzneži), napačno imenovani Générations et Peuples Solidaires 
(Generacije in združeni ljudje), ki ga danes pooseblja pomilovanja bedni in 

patetičen terorist guillaume kigbafori soro, ki je bil vedno pena, ki je pomagala 
franciji in njenim zaveznikom v mednarodnem kriminalu uničiti Afriko in 

zmanjšati Afričane na suženjstvo. V vsaki generaciji so francija in njeni vampirski 
zavezniki mednarodnega kriminala potrebovali barabe, kot ste vi, da bi uspeli v 

svojih satanskih misijah proti vrednemu afriškemu ljudstvu. 
 

Da bi suženjstvo uspelo v Afriki, ni prevzelo moči psihopatskih zahodnih 
kolonistov, vzelo je izdajalce, kot je guillaume kigbafori soro. Da bi kolonizacija 

uspela v Afriki, ni vzela inteligence dementnih zahodnih naseljencev, temveč je 
vzela izdajalce, kot je guillaume kigbafori soro. Da bi neokolonizacija uspela v 

Afriki, ni vzela modrosti norih zahodnih kolonialistov, temveč je vzela izdajalce, 
kot je guillaume kigbafori soro. In da bi rekolonizacija uspela v Afriki, ne bo 

prevzela predvidevanja zahodnih kolonialnih demonov, temveč bo raje vzela 
izdajalce, kot je guillaume kigbafori soro. 
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Patrice Lumumba ne bi bil nikoli umorjen, če ne bi bilo izdajalcev, kot je 
guillaume kigbafori soro. Sylvanus Olympio ne bi bil nikoli umorjen, če ne bi bilo 

izdajalcev, kot je guillaume kigbafori soro. Thomas Isidore Noël Sankara ne bi 
bil nikoli umorjen, če ne bi bilo izdajalcev, kot je guillaume kigbafori soro. 

Laurent Gbagbo ne bi nikoli končal v haaškem koncentracijskem taborišču, če 
ne bi bilo izdajalcev, kot je guillaume kigbafori soro. Od leta 2002 do danes v 

Slonokoščeni obali ne bi bilo nikoli umorjenih sto tisoč Afričanov, če ne bi bilo 
izdajalcev, kot je guillaume kigbafori soro. Več kot dva milijona Afričanov ne bi 

bilo nikoli umorjenih v Libiji od leta 2011 do danes, če ne bi bilo izdajalcev, kot 
je guillaume kigbafori soro. 
 

Več kot dva milijona Afričanov ne bi bilo nikoli umorjenih v državi Bamileke v 
Kamerunu od leta 1954 do 1971, če ne bi bilo izdajalcev, kot je guillaume 

kigbafori soro. Potrebni so bili izdajalci, kot je guillaume kigbafori soro, za umor 
kamerunskega voditelja neodvisnosti Rubena Umma Nyobeja, s pokolom več kot 

štiristo tisoč Afričanov v državi Bassa v Kamerunu med bojem za neodvisnost. 
 

Ne pozabite, da scumbag dramane ouattara, ki si prilašča oblast v Abidžanu, 
uspeh njegovega državnega udara dolguje le teroristu guillaumu kigbafori soro. 

Guillaume kigbafori soro je mojstrovina, brez katere dramane ouattara ne bi 
nikoli prišla na oblast na Slonokoščeni obali. Guillaume kigbafori soro, ta 

mistično močan demon, ki je trdo delal, žrtvoval vse okoli sebe, je postavil 
cinično in perverzno ouattara na oblast v upanju, da si bo v zameno logično in 

mirno opomogel iz rok lopovskega ouattaraja, moči, ki mu jo je zaupal. Zdelo se 
je, da soro ignorira zakon satanskega sveta. 
 

Guillaume kigbafori soro se je zmotil glede resničnih namenov glavnega terorista 
Dramane ouattara. Napačno je razumel zakon, ki vlada demonskemu svetu, in 

vodilno načelo sveta teme, načelo, ki temelji na izdaji, kaznivem dejanju in 
nehvaležnosti. Čeprav sta ga večkrat opozorila njegov prijatelj Charles Blé 

Goudé in sam Predsednik Gbagbo, je ta naivni mali guillaume kigbafori soro 

verjel, da se lahko zakon satanskega sveta spremeni z njim. V svoji idioti je 
resnično verjel, da se morajo francoski demoni, ki niso nikoli spoštovali zmotnih 

obljub, ki so jih dali afriškim izdajalcem, nenadoma spremeniti in z njim postati 
angeli. 
 

Zdaj, ko je vsega konec, kaj bomo storili z zlobnim izdajalcem guillaume 
kigbafori soro in njegovo skupino podležev, ko bo Afrika osvobojena? Ali jim 

lahko in moramo odpustiti za njihove zločine? Da, lahko bi jim odpustili skrajno 
hudobijo in ne bi pomislili na maščevanje, samo pod pogojem, da se ti odločijo 

za kesanje in iskreno kesanje. 
 

Čeprav ne bomo nikoli pozabili, da je zaradi te lopova Afrika ostala v suženjstvu 

skoraj šeststo let, bi jim bili kljub temu pripravljeni odpustiti za neodpustljivo, 
če bi nas prepričali, da je to potrebno, in se odločili za kesanje, ki bo narejeno 

tako, da se bodo sklonila tudi najtežja srca. 
 

Naj zlobni izdajalec guillaume kigbafori soro in njegova skupina lopov ne mislijo, 
da se lahko prikrito prikradejo sredi vrednih Afričanov in se razglasijo za 

panafričane. Ne bo delovalo. Njihovi številni grozljivi zločini so za vedno zapisani 
v neizbrisni zgodovini Afrike. Za vso večnost se bo zgodovina spominjala, da je 

guillaume kigbafori soro, ta mobutu sese seko kuku ngbendu wa za banga 
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"sodobnega časa", eden od stebrov pokola več kot sto tisoč Afričanov v 
Slonokoščeni obali in zlasti blokiranja osvoboditve Afrike. 
 

Ker je bila dolgo pričakovana osvoboditev Afrike tista, ki se je začela pod 
Predsednikom Gbagbom, vendar jo je terorist soro guillaume blokiral. 

Slonokoščena obala naj bi maja 2011 zapustila frank CFA, vendar je demon soro 
guillaume, ki je v svoji sebičnosti in egocentričnosti mislil le na svojo moč, 

pomagal svojim francoskim kolonialnim gospodarjem bombardirati rezidenco 
Predsednika Gbagboja, da bi ustavil ta projekt. In ko bo prišlo do osvoboditve 

Afrike, si bodo ta demon soro in oportunistični psevdo-panafrikanisti, ki ga 
podpirajo, skušali opomoči in ljudi prepričati, da so si tudi oni resnično želeli 

osvoboditve Afrike. Tudi če nas kasneje zamika, da bi odpustili tem barabavam, 
bo vsako odpuščanje rezultat pravega kesanja. 
 

Vsi ti veliki izdajalci, ki so podpirali najhujše sovražnike panafricanizma, kot so 
dramane ouattara, paul bija, blaise compaore ali drugi Afriški kriminalni 

diktatorji, in ki se zdaj predstavljajo kot vneti panafricanisti, bodo razumeli, ko 
bo prišel čas, da je nemogoče goljufati z zgodovino. 
 

Ko pišem to besedilo, pred očmi vidim podobo razbojniškega terorista guillaume 
kigbafori soro, ki smešno na televizijskem kanalu sovražnikov Afrike izjavlja: 

"Gbagbo je končan". Ta lopov je zato praznoval umor Predsednika Gbagboja 
pred učinkovitostjo tega umora. In ko umor Laurenta Gbagboja in njegove 

družine ni uspel, je isti prezira vredni guillaume kigbafori soro s svojo tolpo 
prevarantov praznoval ponižanje novoizvoljenega Predsednika Slonokoščene 

obale Laurenta Gbagboja in njegove celotne družine s strani francoskih 
shizofrenikov in njihovih zaveznikov mednarodnega kriminala, vulgarno 

imenovanega mednarodna skupnost. 
 

Terorist guillaume kigbafori soro zato ne bi smel misliti, da lahko dejstvo, da je 

padel z najhujšo tragedijo, kar jih je Afrika poznala, to je dramane ouattara, 

upraviči njegovo ponovno spreobrnitev v vseafriškega in njegovo sprejetje v 
veliki panafriški družini. Ta bližnjica mu ne bo odobrena. Sedanje sovraštvo med 

idiotom guillaume kigbafori soro in njegovim zmešanim šefom dramane ouattara 
zato ne bi smelo navdušiti nobenega vrednega Afričana. 
 

Vi vredne hčere in sinovi Afrike, ne dovolite, da vas navdušijo krokodilje solze, 
ki jih preliva patetična in prezira vredna guillaume kigbafori soro. Naj vam ne bo 

žal predvidljive in zaslužene usode tega perverzneža guillaume kigbafori soro. 
Ko demone zmedejo, se obrnejo drug proti drugemu in začnejo uničevati drug 

drugega, morate vi, vredni otroci Afrike, opazovati njihovo samouničenje z 
največjo brezbrižnostjo. 
 

Neprijetni zločinec guillaume kigbafori soro in njegova skupina prestopnikov, ki 
so ga podpirali, če upajo, da jim bo odpuščeno, morajo najprej priznati vse svoje 

zločine, brez izjeme. Povedati nam morajo, kdo je zmagal na volitvah leta 
2010 na Slonokoščeni obali. Priznati morajo umor več kot 100.000 Afričanov, 

ubitih na Slonokoščeni obali od leta 2002 do danes, in podrobno pojasniti umor 
vseh vrednih hčera in sinov Afrike, ki so jih v zadnjih dveh desetletjih na 

Slonokoščeni obali ubili francoski demoni, s svojo sokrivdo. 
 

Ta isti zlobni zločinec guillaume kigbafori soro in skupina prestopnikov, ki ga še 

naprej podpirajo, sta imela za svojega botra človeški odpadni blaise compaoré, 
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morilca Panafriškega Thomasa Sankare. Ti demoni imajo torej na rokah ne le kri 
več kot sto tisoč Afričanov, ubitih na Slonokoščeni obali od leta 2002 do danes, 

ampak tudi kri tisočev Afričanov, ki jih je v Burkini Faso umoril njihov kriminalni 
boter blaise compaoré. 
 

Morilci Tomaža Sankare, vsi njihovi sostorilci, vsi njihovi podporniki in vsi tisti, 
ki so jih opravičili, ne morejo zavajati vrednih otrok Afrike s tem, da se razglašajo 

za Panafriške. Ti podleži nikoli niso bili panafričani in nikoli ne bodo. Namesto 
tega so zapriseženi sovražniki panafrikanizma. Ne moremo ubiti panafriškega 

par excellence, Thomasa Sankare, in trditi, da je panafričan. Prav tako ne 
moremo skleniti pakta z morilcem panafriškega junaka Thomasa Sankare in 

trditi, da smo panafričani. Zlobni izdajalec guillaume Kigbafori soro in tolpa 

lopov, ki ga podpirajo, so vulgarni oportunisti, patetični kameleoni. Svoj status 
spreminjajo glede na svoje interese. Samo čakajo na pravo priložnost za izdajo 

Afričanov, kot so to vedno počeli. 
 

Ko so bili z morilcem blaise compaore, so užalili spomin na Panafriškega 

Thomasa Sankare in ga označili za diktatorja. Z veliko zgovornostjo so upravičili 
umor Predsednika Sankare z obtožbo, da je tisti, ki želi ubiti blaise compaoré. 

Za te idiote, če je blaise compaoré ubil Predsednika Sankaro, je bilo to v 
samoobrambi. Ni jih bilo sram reči, da je bil panafričan Thomas Sankara ubit, 

ker se je oddaljil od duha revolucije in postal avtoritaren. 
 

Ko so ljudje izrinili blaise compaoré z oblasti, ga je ta isti soro guillaume in ti 
nepošteni ljudje, ki mu sledijo, še naprej podpirali. Še naprej so hvalili zasluge 

in domnevno velike lastnosti demona blaise compaoré. Medtem so vsi sanjali o 
mesijanski vrnitvi demonov compaoré na oblast in so aktivno sodelovali pri 

organizaciji državnega udara, da bi ga vrnili na oblast. Guillaume soro je bil 
aktivno vključen. Povejte mi, kako lahko hinavci, kot so ti, ki so se goreče borili 

proti suvereni volji Burkinabèja, ko so poskušali na oblast vrniti enega najhujših 
krvoločnih izdajalcev, kar jih je Afrika kdaj poznala, trdijo, da so panafričani. 
 

Ko državni udar, ki ga je soorganiziral soro guillaume, da bi na oblast pripeljal 

demona blaise compaoréja, ni uspel in je postalo očitno, da se blaise compaoré 
nikoli ne more vrniti na oblast, so ti skrajni kameleoni začeli odločno trditi, da je 

Predsednik Thomas Sankara pravi junak in velik Panafričan. Njihov govor o 
Thomasu Sankari se je popolnoma spremenil. Torej, to je pravi obraz izdajalca 

guillaume kigbafori soro in tolpe rascalov, ki ga podpirajo. 
 

Enako so storili s Predsednikom Gbagbom. Da bi podprli morilca dramane 

ouattara, so demonizirali Predsednika Gbagbo in ga obtožili, da je diktator ter 
sovražnik Dioulasa in prebivalcev severne Slonokoščene obale. Ko je njihov 

sebični načrt, da bi ponovno prevzeli oblast od ouattaraja, propadel, se je njihov 
odnos do Predsednika Gbagboja spremenil. Predsednik Gbagbo je zanje 

nenadoma postal pravi Panafričan. To je stopnja panafrikanizma teh 
kameleonov. So patetični oportunistični izdajalci. 
 

Ko se zločinec guillaume kigbafori soro, prijatelj razbojnika in prezira vrednega 

Nicolasa Sarkozyja, ki je umoril še enega Panafriškega par excellence, libijskega 
voditelja Gadafija, pretvarja, da je panafričan, so potrebni le bedaki, da mu 

verjamejo. Vsakič, ko se je guillaume soro pojavil ob patetičnem sarkoziju, 
orkestratorju pokola, ki je v Slonokoščeni obali pustil več deset tisoč mrtvih, je 
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mislil, da je v sedmih nebesih. Pokazal je zelo smešen ponos, kot hišni suženj, 
povabljen na gospodarjevo mizo. Je to izdajalec, ki ga želite vzeti za 

panafričana? 
 

Pošast guillaume kigbafori soro je praznovala embargo, ki so ga te druge pošasti, 

imperialistični mojstri, leta 2010 dali na zdravila v Slonokoščeni obali, s čimer 
so odobrili umor več kot 30 milijonov Afričanov v Slonokoščeni obali. Vse to zato, 

ker je želel moč. Ali lahko demona, kot je on, ki lahko naroči pokol milijonov 
Afričanov, po vašem mnenju štejemo za panafričana? Nehajte biti neumni in 

nepošteni, vsi, ki krvoločnega guillaume soro predstavljate kot vseafriškega. Ta 
pankrt še nikoli ni bil panafričan in tega ne namerava postati. Pripravljen je 

prodati vso Afriko svojim imperialističnim gospodarjem v zameno za oblast. 
 

Dostojanstvena Afrika mora biti za vedno previdna do guillaume kigbafori soro 

in skupine prevarantov, ki ga podpirajo. Izdaja je v njihovih genih. Na prvem 
mestu sta njihova sebičnost in egocentričnost. Njihov tako imenovani 

panafrikanizem se vrti okoli njihovih želodcev in njihovih osebnih interesov. Ti 
ljudje niso podpirali blaise compaoréja, ker se niso zavedali, da je morilec 

Panafriške Sankare. Bili so z demon compaoré, ker je imel moč. Ti ljudje niso 
podpirali dramane ouattara, ker niso vedeli, da je lutka imperialistov. Bili so z 

ouattara, ker so z njim podpisali pogodbo, da bi jim po prvem mandatu predali 
oblast. Zato od teh oportunističnih izdajalcev ne pričakujte nič dobrega. Priznati 

morajo vse svoje zločine, če upajo, da jim bo odpuščeno. 
 

Na tej podlagi in samo na tej podlagi bodo prave hčere in sinovi Afrike lahko 

razmislili o odpuščanju tem izdajalcem, katerih izdaja je Afriko stala tistega, 
česar Afrika žal ne bo nikoli več imela. Za milijone Afričanov, ki so bili zdrobljeni, 

milijoni Afriških genijev zdesetkani, milijoni pogumnih Afričanov, ki so bili več 
desetletij zdrobljeni in izpostavljeni skrajni bedi, se žal ne bodo vrnili, da bi 

obnovili Afriko. In zaostalost, ki jo je Afrika doživela zaradi sramote teh barab, 
ne bo nikoli več najdena. Zato bodo grozljivi zločini teh zločincev za vedno 

vklesani v zgodovino Afričanov. 
 

In kar se tiče njegovih sanj, da bi nekega dne postal Predsednik Slonokoščene 

obale, mora patetični guillaume kigbafori soro razumeti, da ga je dostojanstvena 
Afrika bruhala. Naj se zdaj odpove tem sanjam, ker se ne bodo nikoli uresničile. 

Guillaume kigbafori soro nikoli ne bo Predsednik Slonokoščene obale. 
Tako smo se odločili. Zato je bolje, da zdaj začne resno delati za iskreno kesanje, 

da bi morda dobil odpuščanje. Naše odpuščanje je edina stvar, na katero lahko 

ta lopov še vedno upa. Sorojeve edine sanje, ki se še lahko uresničijo, je, da mu 
odpustimo. 
 

Naj afriški pankrt guillaume kigbafori soro, ta bedni predsednik Générations et 

Pervers Sanguinaires (GPS) (Generacija krvavih perverznežev), z vsemi 
svojimi nepremišljenimi in nepoštenimi podporniki razume, da vredna Afrika, ne 

glede na to, kaj storijo, ne bo nikoli pozabila njihovih gnusnih zločinov in jim 

nikoli ne bo odpustila za njihove pošastne zločine, dokler jih ne priznajo in 
priznajo. Trik zvijačnosti in prevare, kot je ta, ki so jo igrali, da bi dali vtis, da 

so prosili Afričane za odpuščanje, je izguba časa. Naj se nehajo slepiti. Vse, kar 
pričakujemo od njih, je pravilno kesanje. 
 

Ne moremo si privoščiti, da bi prostovoljno, zavestno in naklepno pobili več deset 
tisoč ljudi na najbolj krute načine, nato pa poskušali uporabiti prevaro, da bi 
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domnevno prosili za odpuščanje. Ne, dragi idioti, to ni mogoče. . Ne morete se 
še naprej hraniti s krvjo ubogih Afričanov, ki ste jih žrtvovali, in trditi, da ste 

obrnili stran v temni zgodovini Afrike, za katero ste odgovorni. Nobena stran še 
ni bila obrnjena in nikoli ne bo, dokler se boste hranili s krvjo Afričanov. Drzno 

razkošje, v katerem živite, knežji življenjski slog, ki ga vodite, so sadovi krvi 
mnogih sinov in hčera Afrike, ki ste jih žrtvovali. 
 

Ne pozabite, da je krvoločni guillaume kigbafori soro, ki ga nekateri idioti ne 
sramujejo imenovati "Njegova Ekscelenca", največji lopov, ki ga je sodobna 

afriška mladina kdajkoli ustvarila. Če upate, da boste našli peno kalibra 
guillaume kigbafori soro, morate iti zelo daleč nazaj v del starodavne zgodovine, 

ki nam ni bil povedan. Guillaume kigbafori soro je ta živa pošast, domnevno 

utelešenje mladih, ki se je lotila najbolj grozljivih zločinov v zgodovini te 
generacije. Ta lopov je šel tako daleč, da je razkosal ženske, zadušil na desetine 

žandarjev v cisternah v grozljivih in nepopisnih razmerah, pobil na tisoče drugih 
prebivalcev Slonokoščene obale, vključno s člani legitimne vlade Predsednika 

Gbagba, da ne omenjam gnusnih zločinov, storjenih za satanistične obrede. 
Njihovi zločini so neizmerni. 
 

Ta idiot in njegova tolpa so za vedno šli na smetišče zgodovine. Opozarjam 
bodočega guillauma kigbaforija sora. Naj vsi ti mladi zahrbtni Afričani, ki jih še 

vedno naseljuje želja po prodaji Afrike zahodnim pošastim, vedo, da bodo vsi, 

ki bodo sledili poti guillaume kigbafori soro, končali na smetišču zgodovine. 
[Konec članka]. 
 

9- Analiza članka 
 

Po branju tega članka neizmernega bogastva in neizmerne globine sem ostal 

brez besed. To besedilo, kljub svojemu melanholičnemu značaju, res ni 
spodletelo, da bi se nasmehnil na mestih. Kljub temu so me opisana dejstva 

pahnila v neopisljivo žalost. Moja duša je v grenkobi. Moja lica so mokra od solz. 

Spraševal sem se, ali je ta zgodba fikcija ali resničnost. Močno sem si želela, da 
bi bila to nočna mora, ki bi izginila, ko bi se zbudila. Žal ni bilo tako! To je samo 

resničnost, žalostna resničnost, neizprosna resničnost. 
 

Resnično sramotno je omeniti, da francija že stoletja nima nič drugega kot prezir 

do Afrike in Afričanov, barbarsko ravnanje, nečloveško ravnanje itd. Žalostno in 
obžalovanja vredno je tudi dejstvo, da francija še danes, sredi 21. stoletja, ni 

spremenila svojega krutega ravnanja z Afričani do te mere, da slednjim ne 
preostane drugega, kot da proti franciji sprožijo vojno, o kakršni se jim ni niti 

sanjalo, popoln bojkot vseh francoskih izdelkov, s čimer se želijo rešiti 
neskončnega suženjstva, ki jim ga nalaga francija. 
 

To me vodi k temu, da si zastavim naslednja vprašanja: zakaj se nekateri moški 

po svojih najboljših močeh trudijo razjeziti druge? Kaj francija pridobi, ko 
Afričane sili v upor? Ali francija, ki se je morala zateči k uporu, nasilju in 

oboroženemu vojskovanju, da bi se osvobodila jarma nacistične 
Nemčije, misli, da lahko Afriki vsili obravnavo, ki je hujša od tiste, ki je 

ni hotela prestati, ne da bi se odzvali vredni Afričani? Ali misli, da lahko 
nekaznovano in brez najmanjšega odziva svojih žrtev Afriko spremeni v večni 

podstavek za noge? 
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Kar francija ni hotela trpeti zaradi nacistov do te mere, da bi uporabila 
vsa sredstva, vključno z nasiljem in oboroženimi spopadi, da bi ji 

nasprotovala, je to pomnožila s tisočimi in to vsilila Afričanom ter 
pričakovala, da bodo ploskali. Francija Afriki že stoletja vsiljuje vse možne oblike 

nacizma: Politični Nacizem, vojaški Nacizem, gospodarski Nacizem, 
monetarni Nacizem, bančni nacizem, socialni Nacizem, kulturni 

Nacizem, verski Nacizem, kultni Nacizem itd , in ostaja neumno prepričana, 
da Afričani ne bodo nikoli storili ničesar. To je popolnoma neverjetno! Prezir 

francije do Afrike je dosegel vrhunec. 
 

Nepredstavljivo je verjeti, da so francoski vladajoči razred že več 

generacij sestavljali le navadni zaostali, zgolj surovi, pravi idioti, 
popolnoma brez razuma in inteligence, ki niso sposobni predvideti in 

predvideti reakcij svojih žrtev, ko bo trpljenje slednjih postalo 
neznosno. In če je moja sodba napačna, potem je francija prepričana, da je v 

Afričanih našla vrsto stvari ali predmeta, ki nima niti občutka, niti čustev, niti 

dostojanstva, niti časti, niti spoštovanja niti ugleda in zato ne bo nikoli reagirala, 
karkoli mu je vsiljeno, ne glede na to, kaj mu je storjeno in ne glede na stopnjo 

mučenja, ponižujoče in ponižujoče ravnanje, ki mu je bilo povzročeno. Kako je 
francija sploh prišla tja? 
 

Ali so francoski voditelji tako neumni, da se ne zavedajo, da je vsega pod soncem 
enkrat konec? Žal ja. So veliki idioti; Duševno so neuravnoteženi. Za te 

psihopate so Afričani stvari ali, če želite, preprosti predmeti. Zato lahko 
nekaznovano naredijo Afriko in Afričane tisto, kar želijo, kot hočejo in kadar to 

želijo, brez strahu pred reakcijami ali maščevanjem. Tem kačam lahko 
zagotovim, da se motijo. Bog jim je dal moč in oblast nad svojim ljudstvom samo 

za nekaj časa, ne za ves čas in ne za večnost. In ta prevlada se je končala. 
Uredba o popolni osvoboditvi Afrike iz francoskega suženjstva je že 

napisana in je nepreklicna po "zakonu Medijcev in Perzijcev", ki je 

nespremenljiv. Popolna osvoboditev Afrike je torej le še vprašanje časa, in to 
ne bo dolgo trajalo. 
 

Medtem pa si zastavimo naslednje vprašanje: Kaj francija pridobi, če Afričane 
spremeni v frankofobe? Kakšen dobiček lahko ima francija, če milijone Afričanov 

spremeni v acerbični frankofobi? Ali so francoske oblasti tako nejasne, da 
iskreno verjamejo, da jim bo bolje, če bodo obravnavale Afriko, polno 

ljudi, ki so se uprli franciji? Odgovor je nedvomno pritrdilen. 
 

Če ne, kako lahko pojasnimo njihovo odločenost, da vedno bolj vznemirjajo jezo 

Afričanov, ki so po naravi ljubeči do miru in pravičnosti in ki si prizadevajo živeti 
samo v miru z vsemi? Če ne, kako lahko razumemo njihovo trmoglavost, ko 

ustvarjajo sovražnike vseh vseafriških mladih, ki so se še pripravljeni pogajati s 
francijo na vzajemno spoštljiv način, za partnerstvo, ki bo koristilo vsem? 
 

Kadarkoli brskam po internetu in naletim na podobe Prve Dame Simone Gbagbo, 
prestrašene, napol gole, ki so jih pomilovanja vredni in sramotni francoski vojaki 

licornske sile razstavili kot vojno trofejo pred kamerami sveta, moja jeza doseže 
svoj vrhunec. In ko vem, da je ta gospa žena demokratično izvoljenega 

Predsednika Slonokoščene obale, katerega dokazi o zmagi na volitvah so 
neizprosni, je moje ogorčenje na vrhuncu. Menim, da je pametno opozoriti 

francoske barbarske vladarje, da morajo nemudoma in brezpogojno 
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osvoboditi Predsednika Laurenta Gbagba in da morajo čim prej osvoboditi 
Afriko. Če tega ne bodo storili prostovoljno, bodo to storili s silo. 
 

Čeprav je edina rešitev, ki so jo avtor ali avtorji tega članka našli za to francosko-
Afriško vojno, popoln bojkot vsega, kar je francosko, vedite, da je prava 

rešitev drugje. Toda ne da bi zanikal ali podcenjeval učinkovitost te končne 
rešitve, predlagane Afriki, da bi se osvobodila francoskega suženjstva, naj vam 

razkrijem, da je problem Afrike duhoven, da je njeno suženjstvo duhovno, 
da je njeno zasužnjevanje duhovno, da bo tudi njegova resnična 

osvoboditev duhovna in da bo pravo sredstvo za dosego te osvoboditve 
prav tako duhovno. Tisti, ki imajo ušesa, da slišijo, naj slišijo! 
 

Na koncu pozivamo naše francoske brate in prijatelje, naj spodbujajo svoje 
voditelje, da se spametujejo, dokler bo čas. Vedite, dragi francoski bratje in 

prijatelji, da so vaši voditelji že dosegli podvig, da so Afričani postali sovražniki 

francije; In zdaj si prizadevajo, da bi sovraštvo do francije, ki ga čutijo Afričani, 
spremenili v sovraštvo do francozov. Če ne bomo storili ničesar, vas bodo 

Afričani na koncu zamenjali za sovražnike, čeprav v resnici nikoli niste bili, vsaj 
neposredno. 
 

10- Klic velikim voditeljem tega sveta 
 

Vi, veliki Voditelji tega planeta, vi, Predsedniki, Predsedniki vlad, Ministri in drugi 

nosilci odločanja tega sveta, ste edini, ki ste v boljšem položaju za razumevanje 
položaja, ki ga obsojamo. Vsaka druga oseba, ki bere to zgodbo, bo čutila, da je 

nekoliko pretirana; Vendar ni tako. Nasprotno, resničnost je veliko slabša od 
opisane, ker noben človeški jezik ne more natančno opisati stopnje grozodejstev, 

ki jih francija z vašo podporo povzroča Afriki in Afričanom. Zato vam mi, vredni 
sinovi in hčere Afrike, ki cenimo pravičnost in mir, pošiljamo naslednje sporočilo: 
 

Ko govorite o odpravi suženjstva, ki se je po vašem mnenju zgodila med letoma 

1833 in 1869, o čem v resnici govorite? Zapisi kažejo, da je bilo suženjstvo 
odpravljeno pred več kot 100 leti. Če je temu res tako, nam povejte, kako 

imenujete to, kar francija počne in še vedno počne Afriki in Afričanom, z vašo 
pomočjo, vašo podporo, vašo sokrivdo in blagoslovom. 
 

V času pisanja tega sporočila je francija zasegla svojo valuto 15 Afriškim 
državam, ki dela, kar hoče. Povejte nam, kje na svetu je takšna stvar še vedno 

mogoča. Vsakega Afriškega voditelja, ki si drzne zahtevati svojo ekonomsko 
neodvisnost in se poskuša osvoboditi tega monetarnega nacizma, takoj umori 

francija z vašo sokrivdo. Ste res tako neumni, da verjamete, da se kaj takega 
lahko dogaja večno? Mislili smo, da ste inteligentni. Vrnite se k zdravi pameti, 

dokler je še čas. 
 

francija posiljuje Afriške majhne otroke, fante in dekleta, v Srednjeafriški 

republiki pa predstavnika ZN, ki si upa biti ogorčen, takoj izženejo s položaja. 
Kljub številnim razpoložljivim dokazom se opravljene preiskave naknadno 

zavrnejo. Vse to se dogaja pred vašimi očmi z vašo sokrivdo. In želite, da 

dostojanstveni Afričani ploskajo in križajo roke? 
 

francija pod lažno pretvezo, da želi pomagati sirotam, ugrabi na stotine afriških 

otrok v Čadu, da bi služili kot morski prašički v farmacevtskih laboratorijih na 
Zahodu. In ko operacija ne uspe in so vpleteni francoski kriminalci aretirani, 
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francija v Čadu ustvari smrtonosno vojno, da bi izsilila morilskega diktatorja 
Idrissa Debyja in te zločince izpustila s silo. Vse to se dogaja pred vašimi očmi z 

vašo sokrivdo. In želite, da vas vredni Afričani pohvalijo? 
 

Velikega guvernerja BCEAO (Centralne banke zahodnoafriških držav), gospoda 

Philippa-Henrija Dakoury-Tableyja, inteligentnega, vrednega, odgovornega in 
uglednega človeka, so resno prizadeli temnopolti francoski plačanci in ga razgalili 

kot vulgarnega avtocestnika, kot enega tistih razbojnikov, ki so v nekaterih 
brezpravnih regijah predani ljudski pravici, ko so prijeti. To je tisto, kar francija 

počne z vašo sokrivdo. In ali pričakujete, da bodo vredni Afričani ploskali in zložili 
roke? 
 

Povejte nam, ali lahko guverner Evropske centralne banke ali preprosto guverner 
Banke Francije ali guverner Bank of England ali guverner Banke Nemčije nekega 

dne doživi takšno usodo. Slike guvernerja Tableyja v spodnjem perilu, ki so ga 

udarili kot kača, so šle po svetu. To je tisto, kar francija prosto organizira, 
načrtuje in izvaja v Afriki; To je usoda, ki jo francija rezervira za odgovorne 

afriške osebnosti, ki želijo uživati določeno neodvisnost uma. Da, francija tako 
ravna z upornimi afriškimi voditelji in uradniki. In upate si nam reči, da je bilo 

suženjstvo odpravljeno? Kdaj je bilo odpravljeno? Kje? Kdo jo je ukinil? 
 

Bi vas morali za to pohvaliti? Čas je, da vprašate ljudi, kaj vam lahko resnično 

ponudijo. Konec je. Odločili smo se, da bomo naredili konec tej norosti. 
Predlagamo vam, da prostovoljno in takoj prenehate s suženjstvom Afrike, da bi 

utrpeli manj izgube, sramote in ponižanja, ali pa da vztrajate in vas doleti usoda, 
ki je doletela Egipt, ko so se Izraelci prvič osvobodili. 
 

Če se odločite, da boste utrdili svoje srce, bo druga osvoboditev Božjega 
ljudstva bolj spektakularna kot prva. Kajti, dragi faraoni, dragi tako 

imenovani močni možje tega sveta, dragi trgovci s sužnji, dragi psihopati, dragi 
duševno bolni ljudje, ki mislijo, da ste bogovi in drugi gospodarji zemlje, je 

podpisan odlok o osvoboditev Afrike in izvršitev tega odloka je neizogibna. 

Vedite torej, da bo Afrika rešena iz vašega jarma, z ali brez vašega 
soglasja. Naj končamo tako, da vas malo zaplešemo. Si pripravljen? 
 

11- Pesem Ujetnikov 
 

By the rivers of Babylon 
 

By the rivers of Babylon, there we sat down 

Yea, yea, we wept, when we remembered Zion. 
 

By the rivers of Babylon, there we sat down 

Yea, yea, we wept, when we remembered Zion. 
 

When the wicked 
Carried us away in captivity 

Required from us a song 

Now how shall we sing the Lord's song in a strange land? 
 

When the wicked 
Carried us away in captivity 

Requiring of us a song 
Now how shall we sing the Lord's song in a strange land? 
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Let the words of our mouths and the meditation of our hearts 
Be acceptable in Thy sight, O Lord. 

 

Let the words of our mouths and the meditation of our hearts 
Be acceptable in Thy sight, O Lord. 

 

By the rivers of Babylon, there we sat down 
Yea, yea, we wept, when we remembered Zion. 

 

By the rivers of Babylon, there we sat down 
Yea, yea, we wept, when we remembered Zion. 

 

By the rivers of Babylon (dark tears of Babylon) 
There we sat down (You got to sing a song) 

Yea, yea, we wept, (Sing a song of love) 
When we remember Zion. (Yeah, yeah, yeah, yeah, yeah) 

 

By the rivers of Babylon (Rough bits of Babylon) 
There we sat down (You hear the people cry) 

Yea, yea, we wept, (They need their God) 
When we remember Zion. (Ooh, have the power). 

 

12- Prerokba 
 

Če končate s plesom, lahko nadaljujemo. Poslušali ste to pesem, slišali ste, 
plesali ste, vendar je niste razumeli. Njegovo sporočilo je bilo skrito pred vami. 

Njegovo razumevanje je bilo zapečateno v vaših očeh. Zdaj vam ga bom 
odpečatil. 
 

To pesem, vzeto iz Svetega pisma, natančneje iz Psalma 137 in Psalma 19, sta 
leta 1970 napisala Brent Dowe in Trevor McNaughton iz reggae skupine "The 

Melodians". Nato ga je nekaj let kasneje, od leta 1978, proslavila skupina Boney 
M. 
 

Mnogi ljudje so plesali to čudovito pesem, ne da bi kdaj vedeli, da prihaja iz 

Svetega pisma. In celo ljudje, ki sovražijo Sveto pismo in nasprotujejo Bogu 
Svetega pisma, so se s to pesmijo zelo zabavali, ne da bi vedeli, da je to Sveto 

pismo, h kateremu brenčijo in plešejo. 
 

Ta pesem, katere sporočilo je tako zgodovinsko kot preroško, pripoveduje o tem, 

kaj so vaši predniki, tisti fizični demoni, ki so mislili, da so bogovi na zemlji, v 
preteklosti storili Božjemu ljudstvu. Za njimi ste prevzeli vi drugi fizični demoni, 

kot so vaši očetje. Več kot šeststo let si iz Božjega ljudstva naredil tvoje igrače, 
tvoje predmete. 
 

Božje ljudstvo ste podvrgli krutemu in barbarskemu suženjstvu ter mu zadali 

najhujše ravnanje, kar si jih lahko predstavljate. Krivi ste najostudnejših 
zločinov in kljub številnim opozorilom, ki smo vam jih dali, ste ostali 

nedotaknjeni. V svoji aroganci ste mislili, da ste vsemogočni in nepremagljivi. 
 

Kruto in divje ste mučili Afričane, jih siromašili in stradali, medtem ko ste jih 

prisilili, da pojejo za vas, plešejo za vas, ploskajo in vas hvalijo. Afričani so kljub 
trpljenju najhujših grozodejstev, ki jih tudi živali ne bi prenašale tako zlahka, 

peli za vas, plesali za vas, ploskali so vam, hvalili so vas, tako zelo, da se je 
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eden od njihovih sinov, deportiran v Zahodno Indijo, spraševal, kako bi to lahko 
bilo mogoče. 
 

Kot mnogi drugi razsvetljeni Afričani je tudi Aimé Césaire, ki ni mogel doumeti 
te skrivnosti, s katero se je soočal, vzkliknil v citatu, ki je ostal znan do danes. 

Dejal je: "Afrika je edina celina na svetu, kjer ljudje pojejo, plešejo in 
ploskajo tistim, ki jih siromašijo, stradajo in mučijo. Nesreča Afrike je, 

da se je srečala s francijo." 
 

Aimé Césaire, tako kot mnogi drugi ljudje, ki so se spraševali o usodi Afrike, ni 

razumel, da je bila Afrika žrtev svetopisemske prerokbe, ki se mora izpolniti in 
je bila dejansko izpolnjena. 
 

Pravzaprav ne veste, da so Brent Dowe in njegovi prijatelji, ki so napisali "By 
the Rivers of Babylon", (Ob rekah Babilona), opravili le prvi del božanskega 

poslanstva. Prvi del je bil, da vas zaziblje in vam omogoči, da se zabavate. S 

tem so vam predstavili le prvi del Božje prerokbe, ki bi vas moral nasmejati. 
Zato so vam peli samo verze od 1 do 4 iz 137. psalma. 
 

13- Sodba 
 

Za vas bom opravil drugi del tega božanskega poslanstva, in sicer da vas 

obsodim, prikličem Božjo jezo in kličem k maščevanju Boga, ki je ustvaril vsa 
človeška bitja. Da, moje poslanstvo je, da vam pokažem vaše meje. Zato vam 

bom predstavil drugi del Božje prerokbe, zaradi katerega boste jokali in škripali 
z zobmi. Oznanil vam bom nesreče, ki vas čakajo, in nesreče, ki vas bodo 

doletele v prihodnjih dneh. 
 

Zdaj, ko ste plesali in se zabavali, naj vam razkrijem preostanek te Božje 

prerokbe, ki vas ne bo več nasmejala. To pravi preostanek. Psalma 137: "5Če 
pozabim tebe, Jeruzalem, pozabi naj mi desnica zmožnosti svoje! 6ezik naj se 

mi prijemlje nébesa, ako se ne spominjam tebe, ako ne stavim Jeruzalema nad 

največje veselje svoje! 7Spomni se, Gospod, zoper Edomce dneva 
jeruzalemskega, ki so rekli: Razvalite, razvalite, dokler bode kaj podzidja v 

njem!8O hči babilonska, boš pokončana; blagor mu, kdor ti povrne tisto, kar si 
nam storila! 9Blagor mu, kdor zgrabi in razbije otroke tvoje ob skalo." 
 

Tukaj imate predstavo o tem, kaj vas in vaše otroke čaka v prihodnjih dneh. Bog 
Svetega pisma, to je Bog afriškega ljudstva, ki ste ga vzeli za talca že več 

stoletij, je prisegel, da bo maščeval njegovo ljudstvo, ki ste ga ves svoj čas 
mučili. Njegova jeza proti vam bo enaka vaši krutosti do njegovega ljudstva. 
 

Stvarnik nebes in zemlje, Bog afriškega ljudstva, je prisegel, da ne bo pozabil 
svojega ljudstva. Nekaj časa jih je pustil v vaših rokah, vendar jih ni pozabil. 

Maščeval bo svoje ljudstvo, povrnil vam bo vse zlo, ki ste ga povzročili 
njegovemu ljudstvu. Zgrabil bo vaše otroke in jih udaril ob skalo. 
 

Zato se morate pripraviti, da boste v prihodnjih dneh trpeli to, kar je Egipt 

pretrpel med prvo osvoboditvijo Božjega ljudstva. Uničenje francije, tega 
pomilovanja vrednega, zločinskega in gnusnega terorističnega naroda, ki lahko 

živi in preživi le z neusmiljenim sesanjem krvi Afričanov, bo hujše od uničenja 
egiptovskega. Mali francoski kralji-vladarji, ti bedni večni cesarji, katerih čast 

leži le v brezsramnem ropanju Afrike, te smeti, ki mislijo, da so bogovi, idiotski 
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francoski vladarji, sem rekel, bodo vsi končali kot faraon. Usoda, ki jim je bila 
namenjena, je hujša od tiste, ki je bila rezervirana za velikega boga faraona pod 

Mojzesom. 
 

Tako kot so vaši vampirski predniki sesali kri Božjega ljudstva in jih prosili, naj 

jim pojejo eno od sionskih pesmi, vas, mučiteljev in krvnikov Afrike, prosite 
svoje žrtve, naj vam pojejo nekaj sionskih pesmi. Vi, zatiralci Afričanov, prosite 

zatirane, da vas pohvalijo. Vi mučitelji Afričanov, prosite svoje ujetnike, da vas 
zabavajo. Lastniki sužnjev prosite svoje sužnje, naj vas zabavajo, da se boste 

počutili udobno. Aleluja! 
 

"Afrika je edina celina na svetu, kjer ljudje pojejo, plešejo in ploskajo 

tistim, ki jih siromašijo, stradajo in mučijo. Nesreča Afrike je, da se je 
srečala s francijo." Ta vzklik Aimé Césaire je bil le del sporočila, ki vam ga je 

Bog hotel poslati. Zdaj vam dajem preostanek tega božanskega sporočila. To je 
naslednje: 
 

francija je edina država na svetu, ki jo vodijo duševno zaostali ljudje, 
moteči drobni kralji, ki so se prepričali, da lahko živijo večno, izključno 

zaradi gnusnega ropanja Afrike. Nesreča francije bo v tem, da bo Afriko 
postavila za podnožje, Afričane pa za plen." 
 

Tisti, ki tako kot Aimé Césaire niso razumeli, kaj je narobe z Afriko, bodo to zdaj 
razumeli. Tako kot se je izpolnil prvi del svetopisemske prerokbe, se bo izpolnil 

tudi drugi del te svetopisemske prerokbe. Konec francoske prevlade Afrike bo 
spektakularen. Tisti leni ljudje, ki si nikoli niso predstavljali, da delajo pred jedjo, 

bodo v prihodnjih dneh ugriznili rep. Odločil sem se, da bom obdržal del te 
strašne sodbe, ki vas čaka. Kasneje ti jo bom razkril.. 
 

Vsi imperialistični kolonialisti in sužnji, vaše ravnanje z Afriko na splošno in zlasti 
ravnanje francije z Afriko so takšni, da če resnično želimo vse zapisati, mislimo, 

da svet sam ne bo mogel vsebovati knjig, ki bi jih napisali. Kljub temu smo se 
odločili, da vam damo nekaj izvlečkov. 
 

Ne pozabite, da je prišla ura osvoboditve Afrike. Na vas je, da izberete, na kateri 
strani želite biti. Zgoraj sem vam že povedal, ponavljam se: Uredba o 

osvoboditve Afrike je bila podpisana in izvršitev tega odloka je neizogibna. Ne 
pozabite, da bo Afrika osvobodila vašega zatiranja, ne glede na to, kaj 

počnete. Sodelujte v vseh zvijačah, stratagemih in drugih satanskih trikih, kot 

želite; Opremite se z vso ultra sofisticirano vojaško opremo, ki jo želite; tkajte 
toliko incestuoznih zavezništev z drugimi gnusnimi narodi, kot želite; Svečano 

vam izjavljam, da bo Afrika osvobojena vašega jarma in to zelo kmalu. 
 

14- Zaključek 
 

Prepuščam vam, da premišljujete o tej svetopisemski prerokbi iz Izaija 47, ki 

potrjuje, kar vam že ves čas razodevam in ki se vam bo v prihodnjih dneh 
neizogibno izpolnila. 
 

"... 6Razsrdil sem se bil zoper ljudstvo svoje, oskrunil sem dediščino svojo in dal 
sem jih tebi v pest: nisi jim izkazala nobene milosti, celó starcu si nakladala težki 

jarem svoj silno. 7In rekla si: Večno bodem gospa! in tako nisi tega premislila v 

srcu, pomislila nisi konca temu. 8Sedaj torej čuj to, razkošnica, ki brez skrbi 
sediš in praviš v srcu svojem: Jaz sem, in nobene več ni razen mene; ne bom 
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sedela vdova in okusila ne bom brezotročnosti! 9Ali prigodi se ti oboje nagloma, 
v isti dan: brezotročnost in vdovstvo; docela te zadene oboje navzlic obilemu 

vražarstvu tvojemu, vkljub silno številnemu čaranju tvojemu. 10Zakaj ti si se 
zanašala na hudobnost svojo, govorila si: Nihče me ne vidi. Modrost tvoja in 

vednost tvoja, ti sta te premotili; in govorila si v srcu svojem: Jaz sem, in nobene 
druge več razen mene! 11Zatorej te zadene nesreča, ki je ne boš znala s 

čaranjem odpraviti, zgrne se nadte poguba, ki je ne boš mogla odvrniti, in 
zadene te nagloma pokončanje, ki ga še ne slutiš." Izaija 47:1–11. 
 

Milost z vsemi, ki ljubijo Gospoda našega Jezusa Kristusa v 
neminljivosti! 
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Vabilo 
 

 
Dragi bratje in sestre, 

 
Če ste pobegnili od lažnih cerkva in želite vedeti, kaj naj storite, sta vam 

na voljo dve možnosti: 
 

1- Glejte, če so okoli vas še nekateri božji otroci, ki se bojijo Boga in 

želijo živeti v skladu z Zvočnim Naukom. Če jih najdete, se jim lahko 
pridružite. 
 

2- Če ga ne najdete in se nam želite pridružiti, so vam naša vrata odprta. 
Edino, kar vas bomo prosili, je, da najprej preberete vse nauke, ki nam 

jih je dal Gospod in so na naši spletni strani www.mcreveil.org, da se 
prepričate, da so v skladu z Biblijo. Če se vam zdijo svetopisemski in ste 

se pripravljeni podrediti Jezusu Kristusu ter živeti po zahtevah njegove 
besede, vas bomo sprejeli. 

 
Milost Gospoda Jezusa z vami! 
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